


65”

LG TV OLED EVO SERIE C44LA.API
Nuovo processore α9 Gen7 con AI per immagini realistiche · Tecnologia OLED evo con Brightness Booster per immagini 
più luminose del 30% · Gaming next-gen 4K fino a 144Hz con VRR e 4 HDMI 2.1 · Smart TV webOS con aggiornamenti 
per 5 anni · Dim. con stand 65”: A 880 x L 1441 x P 230 mm · Dim. senza stand 65”: A 826 x L 1441 x P 45 mm

88
0 

m
m

1441 mm
65” OLED65C44LA.API 48” OLED48C44LA.API

7997995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
15991599 4494495050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
899899

WI-FI

INTERNET  TV

OLED

GAME MODE

PANASONIC TV OLED 4K SERIE Z80 
Panasonic Premium Fire TV per una fruibilità intuitiva, con suggerimenti di contenuti personalizzati  
· Processore HCX PRO · Modalità Game mode Extreme (con Game Control Board) con HDMI 2.1 HFR, VRR a 120 Hz 
· Audio Surround Sound Pro con Dolby Atmos · Supporto Multi HDR per tutti i principali formati HDR come Dolby Vision 
e HDR10+, compresa la modalità Filmmaker · 2 USB, 2 HDMI · Compatibilità con Apple Airplay e Apple Home 
· Dim. con stand 65”: A 886 x L 1444 x P 359 mm · Dim. senza stand 65”: A 824 x L 1444 x P 47 mm

88
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m
m

1444 mm

65” 

65” TV-65Z80AEZ 48” TV-48Z80AEZ

5995995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
11991199 3993995050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
799799

77” 

SAMSUNG TV OLED 77” QE77S90DAEXZT
Processore NQ4 AI Gen2 · HDR+ · Sistema operativo Samsung Tizen OS · Gaming HUB
· Laser slim design · Motion xcelerator turbo pro · 4 HDMI · 2 USB
· Dim. con stand: A 1058 x L 1718 x P 359 mm · Dim. senza stand: A 987 x L 1718 x P 44 mm

10
58

 m
m

1718 mm

WI-FI

INTERNET TV

SCHERMO 
ANTIRIFLESSO

OLED 

104910495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
20992099

WI-FI

INTERNET TV

OLED     
EVO 

TELECOMANDO
PUNTATORE

ACQUISTA 2 PRODOTTI 
IN ABBINATA!

Esempio di abbinata

IL MENO CARO IL MENO CARO 
LO PAGHI LA METÀLO PAGHI LA METÀ

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO

ACQUISTANDOLI INSIEME: 
LG TV LED 86” 86UR78006LB da 799€ + 
LG LAVATRICE F4R3013NSW da 699€ = 1498€. 
RISPARMI 349,50€. PAGHI SOLO 1148,50€.

LG LAVATRICE F4R3013NSW
Tecnologia AI DD™: Intelligenza Artificiale riconosce i tessuti e sceglie il lavaggio 
più appropriato prendendosi cura dei tuoi capi · Lavaggio a vapore Steam™ 
· Programma Allergy Care: lava ad alte temperature per igienizzare i tessuti 
· Motore Inverter Direct Drive: garantito 10 anni più silenzioso ed efficiente

LG TV LED 86” 86UR78006LB
Processore a5 Gen6 · Immagini Real 4K HDR definite e coinvolgenti · ThinQ AI 
e webOS 23 · Controlli vocali Google Assistant hands-free e Alexa · 3 HDMI con 
Game Optimizer · 2 USB · Dim. con stand: A 1164 x L 1927 x P 362 mm 
· Dim. senza stand: A 1104 x L 1927 x P 59 mm

WI-FI

INTERNET TV

UHD 
4K

BLUETOOTH

HDR10 PRO

86”

11
64

 m
m

1927 mm

85
 cm

60 cm

61,5 cm

Carico 

13 KG

Giri min 

1400

A

G AA

3493495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699699++799799

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO



HISENSE TV OLED 4K 55” 55A86N
Display 120Hz · Smart TV VIDAA 8 con +1000 APP · DTS Virtual:X · Pixel Dimming · Dynamic Tone Mapping Pro, 
Ottimizzatore di Immagine AI · Sensore di Luce Adattivo, Dolby Vision IQ, HDR10+ Adaptive · Filmmaker Mode 
· Game Mode PRO · Dim. con stand: A 743 x L 1226 x P 290 mm · Dim. senza stand: A 712 x L 1226 x P 68 mm

55”

WI-FI

INTERNET TV

BASE GIREVOLE 
IN METALLO

OLED 

74
3 

m
m

1226 mm

4994995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
999999

55” 

SAMSUNG TV OLED SERIE S90DAEXZT
Processore NQ4 AI Gen2 · HDR+ · Sistema operativo Samsung Tizen OS · Gaming HUB 
· Laser slim design · Motion xcelerator turbo pro · 4 HDMI · 2 USB 
· Dim. con stand 55”: A 773 x L 1225 x P 265 mm · Dim. senza stand 55”: A 708 x L 1225 x P 39 mm

77
3 

m
m

1225 mm

WI-FI

INTERNET TV

SCHERMO 
ANTIRIFLESSO

OLED 

55” QE55S90DAEXZT 48” QE48S90DAEXZT

5495495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
10991099 4244245050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
849849

*Operazione a premi valida dal 15 Aprile al 15 Luglio 2025. Info e dettagli su https://tipremia.hisense.it

*

PHILIPS TV OLED 55” 55OLED769/12
Processore P5 AI Perfect Picture · Titan OS · Game mode · Lag ultra basso a 120 Hz · G-sync 
· VRR · FreeSync · Supporta tutti i principali formati HDR · Sistema home wireless Philips dotato di tecnologia 
DTS Play-Fi · Dim. con stand: A 724 x L 1228 x P 240 mm · Dim. senza stand: A 708 x L 1228 x P 58 mm

OLED 
4K
WI-FI

INTERNET TV

TELECOMANDO
RETROILLUMINATO

55”
LUCI LED INTEGRATE

4994995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
999999

72
4 

m
m

1228 mm

UHD 
4K
WI-FI

INTERNET TV65”

SAMSUNG TV LED 65” UE65DU7170UXZT
PurColor, colori intensi · 4K Upscaling, la vera definizione 4K · Gaming Hub, le migliori piattaforme 
gaming · Adaptive Sound, suono ottimizzato per il contenuto · 3 HDMI · 1 USB · OTS LITE · Motion Xcelerator
· Dim. con stand: A 879 x L 1452 x P 267 mm · Dim. senza stand: A 834 x L 1452 x P 60 mm

87
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m
m

1452 mm

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599599

ACQUISTA 2 PRODOTTI 
IN ABBINATA!

Esempio di abbinata

IL MENO CARO IL MENO CARO 
LO PAGHI LA METÀLO PAGHI LA METÀ

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO

ACQUISTANDOLI INSIEME: 
BOSCH LAVATRICE WGG254Z6DA 699€ + 
PANASONIC TV QLED 43” TV-43W80AEZ da 379€ = 1078€. 
RISPARMI 189,50€. PAGHI SOLO  888,50€.

PANASONIC TV LED 43” TV-43W80AEZ
Panasonic Premium Fire TV per una fruibilità intuitiva, con suggerimenti di contenuti 
personalizzati  · Processore HCX · Supporto Multi HDR · Filmmaker Mode · Compatibilità 
con Apple Airplay e Apple Home · Dim. con stand: A 600 x L 957 x P 230 mm 
· Dim. senza stand: A 558 x L 957 x P 65 mm

60
0 

m
m

957 mm

43” 

BOSCH LAVATRICE WGG254Z6 
Ecosilence Drive: motore silenzioso e affidabile, con 10 anni di 
assistenza · Vapore Iron Assist: riduce le pieghe fino al 50% · Sistema 
Antimacchia · Tecnologia ActiveWater Plus: uso efficiente dell’acqua 
con riconoscimento automatico del carico · Design Antivibrazioni

84
,5

 cm

59,8 cm

58
,8 c

m

Carico 

10 KG

Giri min 

1400

A

G AA

VAPORE 
IGIENIZZANTE

DESIGN 
ANTIVIBRAZIONI 1891895050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
379379++699699

-50%
SUL MENO CARO

WI-FI

INTERNET  TV

GAME MODE 
PLUS

UHD 
4K

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 



INTERNET TV

QNED
4K

TELECOMANDO
PUNTATORE

WI-FI

55”

LG TV QNED SERIE 80T6A
Tecnologie Quantum Dot e Nanocell per colori più intensi · Design super slim · Smart TV webOS 
con aggiornamenti per 5 anni · Telecomando con accesso rapido a Netflix, Disney+ e Prime Video 
· Dim. con stand 55”: A 783 x L 1236 x P 257 mm · Dim. senza stand 55”: A 716 x L 1236 x P 29 mm

78
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m
m

1236 mm

55” 55QNED80T6A.API 43” 43QNED80T6A.API

2892895050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
579579 1841845050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
369369

PHILIPS TV LED 55" 55PUS8959/12
Processore P5 Perfect Picture 120 Hz · Piattaforma smart Titan OS
 · Modalità gaming Ambilight · DTS Play-Fi · Telecomando Retroilluminato · Piedistallo girevole
· Dim. con stand: A 784 x L 1231 x P 280 mm · Dim. senza stand: A 721 x L 1231 x 81 mm

78
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m
m

1231 mm

55”

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599599

SONY TV LED 43” KD43X75WLAEP
Processore 4K X1™ · Sistema Operativo Android 11 · Motionflow XR 240 Hz · Bassi potenti: Speaker 
X-Balanced™ · Chromecast integrato · Voice Search: ricerche con comandi vocali dal telecomando 
· 4 HDMI · 2 USB · Dim. con stand: A 632 x L 972 x P 266 mm · Dim. senza stand: A 567 x L 972 x P 70 mm

43”

UHD
4K
GOOGLE TV

WI-FI

DESIGN SENZA 
BORDI

63
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m
m

972 mm

2392395050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
479479

HISENSE TV MINI LED PRO 55” 55U79NQ
Local dimming 240 zone · 144 Hz Game mode PRO · Pannello QLED · 4 HDMI · 2 USB
· Dim. con stand: A 781 x L 1231 x P 295 mm · Dim. senza stand: A 717 x L 1231 x P 79 mm

78
1 

m
m

1231 mm

MINI 
LED
WI-FI

INTERNET TV

HDR 10+55”

2892895050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
579579

UHD 
4K
WI-FI

INTERNET TV

QLED 
4K
WI-FI

INTERNET TV

65”

HISENSE TV QLED 65” 65E79NQ
HDR 10+ / HLG · Smart TV VIDAA U7.6 con +1000 APP con Alexa · Audio Dolby Atmos 
con Bluetooth· AirPlay2 + Android Screen Sharing · Design senza cornici 
· Dim. con stand: A 897 x L 1453 x P 300 mm · Dim. senza stand: A 838 x L 1453 x P 76 mm

89
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m
m

1453 mm

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599599

TCL TV MINILED 55” 55C805
Risoluzione 4K HDR PRO · Refresh Rate 144Hz · Audio Onkyo 2.0 Dolby Atmos 
· Game Accelerator 240Hz FHD · Google TV · Apple Airplay 2 · 4 x 2.1 HDMI · 1 x 3.0 USB 
· Dim. con stand: A 770 x L 1224 x P 300 mm · Dim. senza stand: A 710 x L 1224 x P 70 mm

77
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m
m

1224 mm

55”

MINI 
LED
WI-FI

GOOGLE TV

AUDIO ONKYO

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499499

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO



HISENSE TV MINI LED 50” 50U69NQ
Mini-LED con Local Dimming · Hi View Engine · Dolby Vision IQ / HDR 10+ / HLG · Tecnologia 
Quantum Dot · Controllo vocale · Filmmaker Mode · Dim. con stand: A 703 x L 1117 x P 270 mm 
· Dim. senza stand: A 647 x L 1117 x P 77 mm

70
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m
m

1117 mm

50”
WI-FI

INTERNET TV

GAME MODE 
PLUS

MINI 
LED

77
0 

m
m

1224 mm

TCL TV QLED 4K SERIE C655 
Risoluzione 4K HDR PRO · HDR 10+ · HLG · Certificazione lativù 4K · Audio Onkyo 2.1 Dolby Atmos 
· Game Master · Game Accelerator 120Hz Full HD · Controlli vocali Google Assistant hands-free  
e Works With Alexa · Videochiamate con Google Meet · Apple Airplay 2 
· Dim. con stand 55”: A 770 x L 1224 x P 292 mm · Dim. senza stand 55”: A 708 x L 1224 x P 8-41-80-72 mm

55”

55” 55C655 43” 43C655

2092095050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
419419

1891895050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
379379 1391395050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
279279

UHD 
4K
WI-FI

INTERNET TV43”

SAMSUNG TV LED 43” UE43DU7170UXZT/CU7090
PurColor, colori intensi · 4K Upscaling, la vera definizione 4K · Gaming Hub, le migliori piattaforme 
gaming · Adaptive Sound, suono ottimizzato per il contenuto · 3 HDMI · 1 USB · OTS LITE · Motion Xcelerator
· Dim. con stand: A 609 x L 967 x P 191 mm · Dim. senza stand: A 561 x L 967 x P 59 mm

60
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m
m

967 mm

1691695050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
339339

THOMSON TV LED SERIE UA5S13W
BORDERLESS · 3 Anni di garanzia · Telecomando retroilluminato · Garanzia pixel zero · 4 HDMI · Tivusat certificato
· Chromecast integrato · Dim. con stand: A 692 x L 1111 x P 260 mm · Dim. senza stand: A 643 x L 1111 x P 75 mm 

50”

69
2 

m
m

1111 mm

50” 50UA5S13W 43” 43UA5S13W

SAMSUNG TV QLED 32” QE32Q50AEUXZT
Motion Xcelerator · Quantum HDR · OTS Lite, audio dinamico e coinvolgente 
· AirSlim Design, sottile ed elegante · HDR10+ · Dim. con stand: A 478 x L 725 x P 154 mm 
· Dim. senza stand: A 426 x L 725 x P 30 mm

47
8 

m
m

725 mm

FHD
WI-FI

INTERNET TV32”

1891895050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
379379

1741745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
349349 1441445050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
289289

65”

TCL TV LED 65” 65P655/635
Processore Quad Core · Dolby Audio · HDR 10 · HLG · Controlli vocali Google Assistant Ready 
· Videochiamate con Google Meet · Chromecast integrato · 3 x 2.1 HDMI · 1 x 2.0 USB 
· Dim. con stand: A 878 x L 1445 x P 300 mm · Dim. senza stand: A 833 x L 1445 x P 8-48-72 mm

87
8 

m
m

1445 mm

2242245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
449449

UHD 
4K
WI-FI

INTERNET TV

BLUETOOTH

UHD 
4K
ANDROID TV

BIANCO

WI-FI

GOOGLE TV

QLED 
4K

SUBWOOFER 
INTEGRATO

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 



SAMSUNG TV LED 32” UE32T5372CDXZT
HDR  · Dynamic Range · Purcolor: colori più intensi, naturali e realistici · Slim Design · 2 HDMI  
· 1 USB · Dim. con stand: A 465 x L 737 x P 150 mm · Dim. senza stand: A 438 x L 737 x P 74 mm

46
5 

m
m

737 mm

FHD
INTERNET TV

DECODER SAT32”

1491495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299299

SMART TECH TV QLED 50” 50QV01V
Smart TV VIDAA · Certificazione lativù 4K · Piedistallo centrale · Chromecast integrato · Sintonizzatore DVBT2/S2/C 
MPEG2 · Dim. con stand: A 691 x L 1111 x P 260 mm · Dim. senza stand: A 642 x L 1111 x P 76 mm

50”

1491495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299299

QLED
4K
INTERNET TV

HOTEL MODE

DESIGN SENZA 
BORDI

LG SOUNDBAR S70TY.AEUSLLK 
3.1.1 canali con 400W di potenza totale · Subwoofer wireless · Dolby Atmos con speaker centrale up-firing · Audio 
sinfonico WOW Orchestra · Controlli semplici WOW Interface · 4K Pass through con Dolby Vision, VRR fino a 120Hz 
e ALLM · AI Sound Pro adatta la resa audio in base al contenuto · Compatibile con l’app LG Soundbar

SAMSUNG SOUNDBAR HW-B650D/ZF
3.1 canali · Dolby Audio / DTS Virtual:X: un suono avvolgente in ogni direzione · Altoparlante centrale incorporato: suono 
perfettamente bilanciato e distribuito · Bass Boost: bassi potenti per un’esperienza ancora più immersiva

PANASONIC SOUNDBAR SC-HTB490EGK
Surround 2.1 ch · Subwoofer Wireless · HDMI Arc 
· Possibilità di montaggio a parete 
· 5 modalità audio dedicate

SAMSUNG SOUNDBAR HW-C450/ZF
2.1 canali · Subwoofer incluso · Bass Boost 
· Adaptive Sound Lite · One Remote Control

POTENZA 
300W

POTENZA 
430W

DTS:XPOTENZA 
400W

SUBWOOFER 
SENZA FILI

POTENZA 
320W

SUPPORTO PER TV EXTRA 900F CG
Supporto fisso da parete, anche cartongesso per TV da 65”a 120” 
· VESA 900x600 · Portata max 100 Kg (50kg cartongesso)

SUPPORTO PER TV SLIMSTYLE PLUS 400S CG
Supporto fisso da parete, anche cartongesso per TV da 40” a 82” 
· VESA 200-300-400 · Portata max 50 Kg (35kg cartongesso)

84845050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1691691191195050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
239239

64645050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
129129

39399595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
79,9079,90 19199595

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
39,9039,90

SUPPORTO PER TV SLIMSTYLE PLUS 200 SDR
Supporto con doppio braccio da parete per TV da 26'' a 45"
· VESA 75-100-200  · FAST BLOCK · Portata max 25 Kg

44445050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
8989

79795050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
159159

69
1 

m
m

1111 mm

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO



AUTONOMIA 
10H

URBANISTA 
SPEAKER PORTATILE NASHVILLE
Tempo di riproduzione totale 18 ore · Impermeabile alla piaggia e agli schizzi 
d’acqua: IPX7 · Doppio suono stereo · Plastica esterna 100% riciclata

29299595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
59,9059,90

JBL CUFFIE BLUETOOTH® 
CIRCUM-AURALI TUNE 720BT
Microfono integrato · Fino a 76 ore di autonomia · Driver dinamici da 40mm con 
suono JBL Pure Bass · Bluetooth® 5.3 · Equalizzazione tramite app JBL Headphones 
· Connessione multipoint 

AUTONOMIA 
44H

AUTONOMIA 
76H

JBL CUFFIE WIRELESS 
SOVRAURALI TUNE 660NC
Cancellazione attiva del rumore, per un suono eccezionale senza rumore · Suono JBL Pure Bass 
· Fino a 44 ore di autonomia con ANC attivo · Chiamate a mani libere e assistente vocale 
· Streaming wireless Bluetooth · Design leggero e pieghevole

29299595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
59,9059,90 28284545

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
56,9056,90

THOMSON STREAMING BOX 
PLUS 270G
Streaming Box Plus Google TV · 4K · Altoparlante integrato 
con assistente vocale · Dolby Atmos · 3 anni di garanzia

59595050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
119119

THOMSON STREAMING STICK UHD  
TELECOMANDO PORTATILE 140G
Lo Streaming Stick 140G di THOMSON trasforma qualsiasi televisore con connessione HDMI in una smart TV  
· Soluzione comoda per i viaggi · Esperienza Google TV completa e Chromecast integrato · Attivazione vocale 

3 anni di 
garanzia

Adatto 
ai viaggi

Design 
compatto

24249595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
49,9049,90

POTENZA 
300W

HISENSE PARTY BOX 
PARTY ROCKER ONE PLUS 
2 microfoni bluetooth integrati · Batteria integrata con 
16h di autonomia · Resistente all’acqua IPX4

SONY DIFFUSORE BLUETOOTH SRSULT10
Suono forte con bassi potenziati da un corpo compatto · Resistente ad 
acqua e polvere con grado di protezione  IP67 · Resistente agli urti 
· Batteria a lunga durata (circa 12 ore) · Chiamate in vivavoce chiare 
e di qualità · Semplice da trasportare grazie al cinturino multiuso

44449595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
89,9089,901291295050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
259259

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 



INNOVAZIONE SENZA COMPROMESSI

1Consumo annuale medio di detersivo stimato sulla base di un’indagine condotta da Ipsos a Gennaio 2019 per conto di P&G su un campione rappresentativo di 1.000 donne dai 18 anni in su, responsabili della spesa domestica e dei prodotti per il bucato. Modelli in promozione e regolamento su aeg.it. 2Tenere sempre lontano dalla portata dei bambini. 
©A.I.S.E. per saperne di più: www.keepcapsfromkids.eu. 3Rispetto al modello meno efficiente sul mercato. Fonte Youreko 15/05/2025, i costi energetici si basano sul consumo energetico. I dati potrebbero essere soggetti a variazioni in base alle fonti utilizzate nel calcolo e all’utilizzo effettivo. Maggiori informazioni su www.aeg.it. 4Test esterno sulla 
resistenza termica di articoli asciugati con Tecnologia 3D Scan, eseguito secondo ISO 11092.

Tecnologia 
AbsoluteCare®

Tecnologia 
3D Scan

ASCIUGATRICE SERIE 9000 TR9HG83B

Programma 
MixDry

8
KG

A

720€
RISPARMIO 

 ENERGETICO3

MIX

TECNOLOGIA 
3D SCAN

ASCIUGATO 
ALL’ARIA

MADE IN
EU

Rileva l’umidità residua 
nei capi fino a 5cm di 
profondità4, garantendo
un’asciugatura di 
precisione anche di 
giacche e piumini.

Programma 
Vapore Refresh

LAVATRICE SERIE 8000 CONNESSA LR8H84GBY

Cassetto 
UniversalDose®

A
-20%

1400

515€
RISPARMIO 

 ENERGETICO3

8
KG

Tecnologia
PowerCare®
Premiscela detersivo 
e ammorbidente 
con acqua prima di 
distribuirli nel cesto, in 
modo che si disciolgano 
completamente.

MADE IN
IT

SCEGLI 
L’ECCELLENZA AEG, 

RICEVI UN ANNO1 
DI DETERSIVO IN REGALO.

Dal 15 Maggio al 31 Agosto 2025

2

HISENSE LAVATRICE WFQP701219
15 programmi ·  Lavaggio a freddo 15° · Programma autopulizia 
· Motore inverter 

Sa
lva

sp
az

io

A

G AA
Carico 

7 KG

Giri min 

1200
VAPORE
IGIENIZZANTE

84
,5

 cm

59,5 cm

45 cm1741745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
349349

85
 cm

60 cm

55 cm

A

G AA
Carico 

9 KG

Giri min 

1400
VAPORE
IGIENIZZANTE

SAMSUNG LAVATRICE WW90DG6U85LKU3
AI Wash · AI Control: impara dalle tue abitudini · Ecobubble: il lavaggio crea bolle in grado di rimuovere il 24% di sporco 
in più · AI Energy Mode: ti permette di tenere sotto controllo e ridurre il consumo elettrico · Motore Digital inverter

2742745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
549549

(1) Iniziativa promozionale valida dal 27 Marzo al 30 Giugno 2025. Info e regolamento su www.samsung.it/ promozioni.

DAL 27 MARZO 
AL 30 GIUGNO 2025
IN REGALO1

Microonde Microonde Grill Grill 
MG23DG4524CGE1MG23DG4524CGE1

Del valore di

149€149€
IVA inclusa

ACQUISTANDOLI INSIEME: AEG ASCIUGATRICE TR9HG83B da 999€ + AEG LAVATRICE  LR8H84GBY DA 899€ = 1898€. RISPARMI 449,50€. PAGHI SOLO 1448,50€.

4494495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
899899++999999

WHIRLPOOL LAVATRICE SLIM WSB 725 D IT 
Tecnologia 6° Senso: ottimizza i consumi · Programma Bambini: 
protegge le pelli sensibili eliminando residui di detersivo · Programmi lana

85
 cm

59,5 cm

43,5 cm

Carico 

7 KG
Giri min 

1200
VAPORE 
IGIENIZZANTE

A

G BB

1991995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
399399

LG LAVATRICE F4R3010NSWW
Classe A-10% · Alta capacità: Cestello più grande, lavi fino a 2kg di bucato in più · Tecnologia AI DD™: riconosce il tipo 
di tessuti e sceglie il lavaggio più adatto · Cestello a bolle: salvaguarda i tessuti evitando l’eccessivo sfregamento 
· Motore Inverter Direct Drive  tecnologia garantita 10 anni

85
 cm

60 cm

56,5 cm

Carico 

10 KG

Giri min 

1400

A

G AA

VAPORE
IGIENIZZANTE

2742745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
549549

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO



La
va

sc
iug

a

HAIER LAVATRICE HW100B1497
Classe energetica A-20% · Motore Direct Motion · Partenza ritardata 
· Connessione con l’App hOn · Funzione I-Time ottimizza la durata del 
lavaggio · Smart Dual Spray: pulizia automatica per bucati più igienici 
· Tecnologia ABT® elimina il 99% dei batteri · Programma Refresh: vapore 
per ridurre le pieghe · Cesto Pillow Drum: speciali “cuscinetti” per lavare 
delicatamente il bucato

85
 cm

60 cm

58 cm

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599599

88
,5

 cm

60 cm

65 cm

WHIRLPOOL LAVATRICE WPM 911W ADS IT 
Classe energetica A-50% · Connessione tramite App HomeWhiz 
· Lavaggio adattivo: lavaggio su misura, grazie ai feedback raccolti 
attraverso HomeWhiz · AutoDose: riempi il serbatoio per 26 bucati 
· Tecnologia 6° SENSO: adatta dinamicamente le impostazioni con le 
caratteristiche di ciascun carico · Refresh Vapore · Motore inverter 
· Indicazione tempo residuo 

3243245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
649649

����
����

Ricevi subito una
GIFT CARD DOUGLAS 

da 100€
Operazione a premi valida
dal 15/04 al 15/07/2025
Regolamento completo su 
www.promozioniwhirlpool.it

HAIER LAVATRICE HW120B1497
Classe energetica A-30% · Motore Direct Motion · Partenza ritardata 
· Connessione con l’App hOn · Funzione I-Time · Smart Dual Spray: sistema 
di pulizia automatico dopo ogni lavaggio · Tecnologia ABT® elimina il 99% 
dei batteri · Programma Refresh: vapore per ridurre le pieghe 
· Cesto Pillow Drum

85
 cm

60 cm

68 cm

3493495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699699

(1) Iniziativa promozionale valida dal 27 Marzo al 30 Giugno 2025. Info e regolamento su www.samsung.it/ promozioni.

AEG LAVATRICE LR7H94ABY
Programma Vapor Refresh neutralizza gli odori e riduce le pieghe sui capi · Cassetto UniversalDose ha un design 
brevettato per efficace dissoluzione di tutti i tipi di detersivo comprese le PODS · MIXLOAD 69 min: perfetto equilibrio 
tra tempo, efficienza e cura dei capi · Connettività Wi-Fi

84
,7

 cm

59,7 cm

63,1 cm3993995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
799799

SCEGLI 
L’ECCELLENZA AEG, 
RICEVI UN ANNO* 

DI DETERSIVO IN REGALO.

Dal 15 Maggio al 31 Agosto 2025

**

Carico 

10KG

Giri min 

1400

A

G AA

VAPORE
IGIENIZZANTE

Carico 

12KG

Giri min 

1400

A

G AA

VAPORE
IGIENIZZANTE

Carico 

9KG

Giri min 

1400

A

G AA

AUTODOSAGGIO

Carico 

9KG

Giri min 

1400

A

G AA

AUTODOSAGGIO

SAMSUNG LAVASCIUGA WD90DG5G34BEET
Classe A-10% · Air Wash deodora e rinfresca i tuoi abiti con potente getto di aria calda · Ciclo Less Microfiber: 
riduce il rilascio di microfibre anche del 54% · SmartThings Energy: risparmi intelligenti · Cassetto Stay Clean: 
vaschetta sempre pulita · Ecopulizia del cestello · Motore Inverter garantito 20 anni

85
 cm

60 cm

48 cm3743745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
749749

DAL 27 MARZO 
AL 30 GIUGNO 2025
IN REGALO1

Microonde Microonde Grill Grill 
MG23DG4524CGE1MG23DG4524CGE1

Del valore di

149€149€
IVA inclusa

Carico 

9+5 KG

Giri min 

1400

A

G AA

VAPORE
IGIENIZZANTE

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 



MIDEA FRIGORIFERO 
COMBINATO MDRB489FGE02O
Sistema Multi Flow · Rumorosità ridotta 41 dB · Multi Air Flow: sistema di 
distribuzione uniforme freddo all’interno del frigorifero

A

G EE

TOTAL
NO FROST

Capacità 

330LT
A

G EE

TOTAL
NO FROST

Capacità 

331LT

20
1 

cm

59,5 cm

63 cm

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499499

20
3,

5 
cm

59,5 cm

63 cm

Capacità 

355LT
A

G CC

HOTPOINT ARISTON FRIGORIFERO 
COMBINATO HPK 25403 XBR6E
Active Fresh: ripristina rapidamente la temperatura ideale all’interno del frigorifero, 
mantenendola sempre costante · MultiCool Flow distribuisce uniformemente l’aria 
fresca · Ventilazione Air Technology: preserva il giusto livello di umidità, evitando 
la disidratazione dei cibi · Compressore Active Inverter

3243245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
649649

SMEG FRIGORIFERO 
COMBINATO RC20XDNE
Misure kitchen fit · Display 
· Colore inox · 3 ripiani vetro

20
0 

cm

60 cm

59,2 cm

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599599

LG FRIGORIFERO 
COMBINATO GBV7280DPY
Nuovo design con porte piatte · FRESH Converter™ · FRESH Balancer™ 
· Elegante finitura metallica Metal Fresh · Door & Linear Cooling™ 
· Wine Rack: pratico supporto in metallo per organizzare e tenere in 
fresco fino a 5 bottiglie

3493495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699699

TOTAL
NO FROST

Capacità 

387LT
A

G DD

20
3 

cm

59,5 cm

67,5 cm

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO

ACQUISTANDOLI INSIEME: 
SAMSUNG TV QLED 85” QE85Q60DAUXZT da 1399€ + 
SAMSUNG  FRIGORIFERO RB53DG703D da 1099€ = 2498€. 
RISPARMI 549,50€. PAGHI SOLO 1948,50€.

TOTAL
NO FROST

Capacità 

538LT

A

G DD

20
3 

cm

75,9 cm

71,1 cm

SAMSUNG FRIGORIFERO 
COMBINATO RB53DG703D
Tecnologia SpaceMax™: maggiore spazio per la conservazione degli alimenti 
· Twin Cooling™ per mantenere i tuoi cibi freschi più a lungo · SmartThings 
con AI Energy Mode · All-Around Cooling: freddo uniforme ovunque · Wi-Fi

DAL 27 MARZO 
AL 30 GIUGNO 2025
IN REGALO1

Microonde Microonde Grill Grill 
MG23DG4524CGE1MG23DG4524CGE1

Del valore di

149€149€
IVA inclusa

SAMSUNG 
TV QLED 85” QE85Q60DAUXZT
Processore Quantum 4K Lite · OTS Lite · Airslim Design · Gaming Hub, 
le migliori piattaforme gaming · 3 HDMI · 2 USB · OTS LITE 
· Airslim design · Dim. con stand: A 1123 x L 1900 x P 345 mm 
· Dim. senza stand: A 1085 x L 1900 x P 26 mm

11
23

 m
m

1900 mm

QLED 
4K
WI-FI

INTERNET TV85”

5495495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
10991099++13991399

ACQUISTA 2 PRODOTTI 
IN ABBINATA!

Esempio di abbinata

IL MENO CARO IL MENO CARO 
LO PAGHI LA METÀLO PAGHI LA METÀ

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO



HISENSE FRIGORIFERO 
QUATTRO PORTE RQ5P470SMI
Multi Air Flow: sistema di ventilazione multipla per la distribuzione omogenea del flusso d’aria · Multi Fresh Zone: aree 
dedicate ad ogni tipo di alimento · My Fresh Choice : per impostare la temperatura di una parte del congelatore da -18° a -5°

17
8,

5 
cm

79,4 cm

69,8 cm

LG FRIGORIFERO 
SIDE BY SIDE GSLE81PYBC
FRESH Converter™ · Tecnologia UVnano™: igienizza il dispenser ogni ora 
· Design con maniglie integrate · WI-FI · Compressore Smart Inverter™

17
9 

cm

91,3 cm

73,5 cm

TOTAL
NO FROST

Capacità 

628LT

DISPENSER 
SENZA ALLACCIO

A

G CC

TOTAL
NO FROST

Capacità 

483LT
A

G EE

7997995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
159915993993995050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
799799

(1) Iniziativa promozionale valida dal 27 Marzo al 30 Giugno 2025. Info e regolamento su www.samsung.it/ promozioni.

SAMSUNG FRIGORIFERO
COMBINATO RB38C672CSA
Spacemax™ fino a 32 lt di capacità in più grazie alle pareti extra sottili 
· AI Energy Mode: Impostazioni automatiche per il risparmio energetico 

20
3 

cm

59,5 cm

65,8 cm

3993995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
799799

DAL 27 MARZO 
AL 30 GIUGNO 2025
IN REGALO1

Microonde Microonde Grill Grill 
MG23DG4524CGE1MG23DG4524CGE1

Del valore di

149€149€
IVA inclusa

TOTAL
NO FROST

Capacità 

254LT

A

G EE

SMEG FRIGORIFERO 
COMBINATO DA INCASSO CP177TNE 
3 ripiani · Ripiano porta bottiglie · Sistema Multiflow 
· Sbrinamento automatico

3243245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
649649

HAIER FRIGORIFERO 
COMBINATO HDPW7620AN
A -20% · Tecnologia Haier Air Surround: alimenti conservati più a lungo 
· Cassetto Humidity Zone e My Zone · Ripiani Flexi Glass Shelf: massima 
modularità e capacità extra · LED Daylight: illuminazione completa del vano 
frigo · Display interno a doppia impostazione · Haier Artificial Intelligence

20
3 

cm

59,5 cm

67,6 cm

LG FRIGORIFERO  
COMBINATO GBV7280BEV 
Nuovo design con porte piatte · FRESH Balancer™: regola l’umidità del 
cassetto per conservare in maniera ottimale · FRESH Converter™: porta 
il cassetto a Zero Gradi · Tecnologia Door & Linear Cooling™: raffredda 
più rapidamente il frigorifero · Ripiano retrattile e ribaltabile · Wine Rack: 
supporto per bottiglie  rimovibile

TOTAL
NO FROST

Capacità 

387LT

A

G BB

5495495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
10991099 5495495050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
10991099

20
0 

cm

59,5 cm

65,8 cm

TOTAL
NO FROST

Capacità 

409LT

A

G AA

17
7,

5 
cm

54 cm

55 cm

SAMSUNG FRIGORIFERO 
COMBINATO DA INCASSO BRB80F26BD
Sistema Twin Cooling Plus™ ottimizza la temperatura e l’umidità · Zona Cool Select+ 
basta un tocco per scegliere la temperatura che meglio risponde alle tue esigenze 
· Smart Things Energy, Homecare, Food: migliore gestione di manutenzione, energia 
e scadenze · Metal Cooling: tempertaura interna ottimale

Dal 4 Aprile al 31 Maggio 2025

del valore di

399399,90€,90€
IVA Inclusa

GalaxyGalaxy
A36 5GA36 5G

IN REGALO*

* Iniziativa promozionale valida dal 4 Aprile al 30 Maggio 2025. Info e regolamento su www.samsung.it/promozioni.

4494495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
899899

BEKO FRIGORIFERO 
COMBINATO DA INCASSO BCNA275E4S
Tecnologia HarvestFresh™:  riproduce il naturale ciclo solare all’interno del cassetto 
frutta e verdura garantendo la conservazione dei principi nutritivi più a lungo

17
7,

5 
cm

54 cm

54,5 cm

17
7,

5 
cm

54 cm

54,5 cm

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599599

Inc
as

so
TOTAL
NO FROST

Capacità 

275LT

A

G EE

TOTAL
NO FROST

Capacità 

264LT

A

G DD

A

G CC

TOTAL
NO FROST

Capacità 

390LT

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO



WHIRLPOOL PIANO COTTURA INDUZIONE WLS2177CPN
Tecnologia FlexiCook · Funzioni Automatiche 6° Senso · CleanProtect · Accesso diretto con i cursori

2242245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
449449

51
 cm

77 cm

HISENSE PIANO COTTURA INDUZIONE HI8421BSC
Super Zone 23 cm · Perfetta per pentole e padelle di grandi dimensioni · Controllo Touch innovativo 
· 4 zone · Comandi indipendenti · Timer 

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499499

52
 cm

79,5 cm

GLEM GAS PIANO COTTURA A GAS GT645HIX
Valvola di sicurezza · Griglie in ghisa · Bruciatore a tripla corona 
· Accensione sottomanopola

58,5 cm

50
 cm

70 cm

52
 cm

1491495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299299

DE LONGHI PIANO COTTURA A INDUZIONE 70 CM PIN 72
Piano vetroceramica · 4 zone cottura · Comandi Touch Control · Timer contaminuti · Programmatore 
di spegnimento delle zone cottura · Blocco tasti · Indicatore di calore residuo

1741745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
349349

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO

ELECTROLUX FORNO 
MULTIFUNZIONE EOD3S44TX2
SteamBake: risultati di cottura uniformi · Pulizia facile con AquaClean 
· Display digitale · Inox antimpronta

ELECTROLUX PIANO COTTURA INDUZIONE 
60 CM CIL63443
Bridge: collega due zone in un unico piano cottura 
· Hob2Hood: collega cappa e piano cottura tramite wireless

52
 cm

59 cm

1741745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
349349++399399 59

,4
 cm

59,6 cm

56 cm

VAPORE

Capacità 

72LT

AA++

ACQUISTA 2 PRODOTTI 
IN ABBINATA!

Esempio di abbinata

IL MENO CARO IL MENO CARO 
LO PAGHI LA METÀLO PAGHI LA METÀ

ACQUISTANDOLI INSIEME: 
ELECTROLUX PIANO COTTURA CIL63443 da 399€ + 
ELECTROLUX FORNO MULTIFUNZIONE EOD3S44TX2 
DA 349€ = 748€. RISPARMI 174,50€. 
PAGHI SOLO 573,50€.

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO



HOTPOINT ARISTON LAVASTOVIGLIE DA INCASSO HIC 3C41 CW
Active 3Dzone: più forza pulente nel cestello selezionato · Active Dry: migliori performance di asciugatura 
e consumi ridotti

82
 cm

60 cm

55,5 cm2242245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
449449

A

G CC
Coperti

14

SAMSUNG LAVASTOVIGLIE DA INCASSO DW60DG770B
WaterJet Clean™: assicura una pulizia profonda a 360° · Controllo da remoto con App SmartThings · Apertura automatica 
sportello · Cestello centrale regolabile · Funzione di sicurezza Acqua Stop: se rileva piccole tracce d’acqua, interrompe 
l’alimentazione dell’acqua

81
,5

 cm

59,5 cm

55,2 cm2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599599

BOSCH LAVASTOVIGLIE DA INCASSO SMV4ENX06E
Cestelli VarioFlex e Terzo cestello Extra Space · Efficient Dry: apertura automatica della porta · Motore EcoSilence 
Drive · Connessione da remoto Home Connect · InfoLight: indica quando la lavastoviglie è in funzione

3243245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
649649

AEG LAVASTOVIGLIE DA INCASSO FSE76727P 
Pulizia cristalli sicura grazie ai supporti AEG SoftGrip e SoftSpikes · Vassoio posate MaxiFlex
· Mulinello satellitare ProClean® · Cursore touchscreen QuickSelect® · Apertura anta automatica

81
,5

 cm

59,8 cm

55 cm

Coperti

14
A

G BB

TERZO
CESTO

Coperti

13
A

G BB

TERZO
CESTO

A

G AA
Coperti

14
TERZO
CESTO

3993995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
799799

81
,5

 cm

59,8 cm

55 cm

BEKO LAVASTOVIGLIE 
LIBERA INSTALLAZIONE BDFN36560X 
CORNERINTENSE™: Progettato per raggiungere ogni angolo · Funzione 
DeepWash · SelfDry: Apertura automatica della porta al termine del 
lavaggio · Fast+ : Lavaggio 3 volte più veloce

85
 cm

59,8 cm

60 cm

SMEG FORNO MULTIFUNZIONE 
SO6400S2B
Combina cottura tradizionale e a vapore, per cucinare piatti gustosi e salutari 
in modo semplice · Smalto pirolitico Ever Clean: facilita la pulizia · Gestione 
puntuale delle temperature e uniformità del calore · Controllo elettronico

2742745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
549549

59
,2

 cm

59,7 cm

54,8 cm

BOSCH FORNO MULTIFUNZIONE 
HQA574BB3
Hotair steam: aria calda e vapore vengono distribuiti uniformemente 
all’interno della cavità per risultati perfetti · Programmi automatici di cottura 
· Display digitale LED · Manopole a scomparsa push-pull · Pulizia pirolitica

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599599

59
,5

 cm

59,5 cm

54,8 cm

AA

VAPORE

Capacità 

68LT

VAPORE

Capacità 

71LT

AA++ A

G AA

Coperti

15
TERZO
CESTO

2992995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599599
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*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO

-50%
SUL MENO CARO

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 



Connessi per farti risparmiare

*Samsung Electronics Italia SpA, nei 20 anni successivi alla data di acquisto, sostiene i costi del pezzo di ricambio del motore/compressore Digital Inverter. I costi di manodopera per il servizio di assistenza sono a carico dell’utente. (1) Test interni Samsung. I modelli della serie WW7400D sono il 20% più efficienti 
rispetto a quanto richiesto per raggiungere la Classe di efficienza energetica A secondo la Regolamentazione (EU) No 2019/20141). (2) Iniziativa promozionale valida dal 27 Marzo al 30 Giugno 2025. Info e regolamento su www.samsung.it/promozioni. (3) Test interni Samsung. I modelli della serie WW7400D sono il 
10% più efficienti rispetto a quanto richiesto per raggiungere la Classe di efficienza energetica A secondo la Regolamentazione (EU) No 2019/20141). (4) Testato secondo IEC 60456-2010 / 4kg di carico / programma Ecolavaggio® Rapido (WF80F5E5U4W) vs. Cotone 40° senza Ecobubble™ (WF0702KU). (5) Samsung 
WW5000T senza Sensore Tessuti attivato. (6) Testato su Ecolavaggio® Rapido (40°, 5 kg di carico) sul modello WW6800M a confronto con Samsung WW6500K. (7) Test Intertek n. 230100124SEL- 001 di Gen 2023, condotto su RB38A7B6CS9 comparando le impostazioni di fabbrica con/senza AI Energy Mode. I risultati 
possono cambiare con le condizioni e le impostazioni di utilizzo. AI Energy Mode è una funzione di SmartThings per Android e iOS. Sono necessari una connessione Wi-Fi e un account Samsung. 

Lavatrice EcoDosatore®

BESPOKE AI™ WW90DB7U94GE

Frigorifero Side by Side
Air•Space AI RS70F64KETEF

Frigorifero Doppia Porta
EcoFlex AI RT38CG6624S9

Lavatrice EcoDosatore®

Ai•Control WW11DG6B85LK

Scopri i vantaggi del 
cassetto EcoDosatore®

•	Dispenser automatico: fino a		
un mese di lavaggi!

•	Eroga automaticamente la dose 
ideale di detergente senza 
sprechi.

•	Notifiche automatiche quando	
	 il detergente è in esaurimento.
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9KG

60 cm

60 cm85
 cm

Vapore
Igienizzante

Microonde GrillMicroonde Grill
con frittura ad aria con frittura ad aria 

IN REGALO2
Fino al 30 Giugno 2025

del valore di 
159€ IVA inclusa

Microonde GrillMicroonde Grill
con frittura ad aria con frittura ad aria 

IN REGALO2
Fino al 30 Giugno 2025

del valore di 
159€ IVA inclusa

AI Energy Mode 
Monitora e riduce i consumi 
di energia fino al 10%7.

AI Energy Mode 
Monitora e riduce i consumi
di energia fino al 7%7.

Cassetto EcoDosatore® 
Rilascia la giusta quantità 
di detergente fino a un 
mese di lavaggi, 
eliminando gli sprechi.

2 Cassetti Superfresco
Ideali per conservare alla 
perfezione frutta e verdura, 
mantenendone inalterati
il sapore e la consistenza.

Optimal Fresh Zone+
Impostazioni regolabili della 
temperatura per conservare 
gli alimenti fino al doppio
del tempo.

AI Ecobubble™

+ AI Wash
Fino al 70% di risparmio di 
energia4, con il 24% di cura 
dei capi in più5.

Dispenser Acqua e 
Ghiaccio
Con allaccio idrico.

All-Around Cooling®

Temperatura uniforme
e costante in ogni ripiano per 
cibi freschi più a lungo.

All-Around Cooling®
SpaceMax™

Fino a 20L di capacità in più 
grazie alle pareti extra sottili.

FINO A
+20L

Super Speed
5 kg di bucato pronti in soli 
39 minuti6!

Extra
Efficiente 3
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640L393L

11KG

Total
No Frost

Total
No Frost

Vapore
Igienizzante

EcoDosatore®

Rivestimento
in acciaio

Twist Ice
Maker

3493495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
699699

3243245050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
6496492992995050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
599599

6996995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
13991399



MACCHINA CAFFÈ SUPERAUTOMATICA 
DINAMICA PLUS ECAM380.85.SB
Caffè in grani macinati al momento · Display a colori TFT e comandi 
touch · Personalizza ogni bevanda con la funzione “MY” · Tecnologia 
“LatteCrema Hot”: ottieni una densa e cremosa schiuma di latte

MACCHINA 
AUTOMATICA 

PER CAFFÈ 
IN GRANI

TANZANIA

TANZANIA

IL GUSTO
DELLA TANZANIA

DALLA TERRA
AL CHICCO
È sulle catene montuose meridionali, 
dove il clima tropicale trova nel terreno 
un florido alleato, che le bacche di SOLO 
Tanzania crescono. Un caffè che nasce 
dall’affascinante collaborazione della natura: 
sono infatti le grandi foglie dei banani che 
popolano il territorio a garantire, con la 
loro ombra, le condizioni ottimali affinché 
le piante di caffè possano dare i loro frutti, 
mantenendole al riparo dal sole e dalle 
precipitazioni.

I sapori decisi e prepotenti di questo caffè 
monorigine ti trasporteranno alla scoperta 
dell’Africa più autentica e incontaminata. 
L’acidità, presente ma non spiccata, si mescola 
agli aromi delle spezie e all’intensità del cacao 
amaro per dare vita a un caffè selvaggio, dal 
corpo estremamente pieno e consistente.

EN - FROM THE EARTH TO THE BEAN. It is on the southern mountain 
ranges, where the tropical climate finds a thriving ally in the soil, that 
SOLO Tanzania berries grow. A coffee that comes from the fascinating 
collaboration of nature: in fact, it is the large leaves of the banana trees 
that populate the area that guarantee, with their shade, the optimal 
conditions for the coffee plants to bear fruit, keeping them away from the 
sun and from rainfall.

EN - THE TASTE OF TANZANIA. The decisive and overbearing flavours 
of this single-origin coffee will transport you to the discovery of the most 
authentic and natural Africa. The acidity, present but not marked, mixes 
with the aromas of the spices and the intensity of the bitter cherry to 
give life to a wild coffee, with an extremely full and consistent body.

100% ROBUSTA NATURALE
SELVAGGIO

 18  CIALDE E.S.E.  PODS

FR - DE LA TERRE AU GRAIN. C’est dans les montagnes du sud, où le 
climat tropical trouve dans le sol un allié florissant, que poussent les fèves 
de SOLO Tanzania. Un café issu de la fascinante collaboration de la nature : 
ce sont en effet les grandes feuilles des bananiers qui peuplent la région qui 
fournissent, par leur ombre, les conditions optimales pour la fructification 
des plants de café, en les protégeant du soleil et des précipitations.

ES - DE LA TIERRA AL GRANO. Es en las cordilleras del sur, donde el 
clima tropical encuentra un floreciente aliado en la tierra, donde crecen los 
granos de SOLO Tanzania. Un café que nace de la fascinante colaboración 
de la naturaleza: de hecho, son las grandes hojas de los plataneros que 
pueblan la zona las que proporcionan, con su sombra, las condiciones 
óptimas para que las plantas de café den sus frutos, resguardándolas del 
sol y de la lluvia.

PT - DA TERRA AO GRÃO. É nas cordilheiras do sul, onde o clima tropical 
encontra um florescente aliado na terra, onde crescem os grãos de SOLO 
Tanzânia. Um café que nasce da fascinante colaboração da natureza: de 
fato, são as grandes folhas das bananeiras que povoam a zona as que 
proporcionam, com a sua sombra, as condições ótimas para que as plantas 
de café dêem seus frutos, resguardando-as do sol e da chuva.

P O L T I  S . P. A .  V I A  F E R L O N I  8 3  -  2 2 0 7 0  B U L G A R O G R A S S O  C O
P R O D O T T O  N E L L O  S T A B I L I M E N T O  D I

V I A  M O N T E R O S A  1 3  -  2 2 0 7 0  B U L G A R O G R A S S O  C O 

FR - LE GOÛT DE LA TANZANIE. Les saveurs audacieuses et 
puissantes de ce café d’origine unique vous transporteront à la 
découverte de l’Afrique la plus authentique et la plus préservée. 
L’acidité, présente mais peu marquée, se mêle aux arômes d’épices et à 
l’intensité du cacao amer pour créer un café sauvage au goût intense.

ES - EL SABOR DE TANZANIA. Los sabores atrevidos y potentes de 
este café de origen único le transportarán al descubrimiento del África 
más auténtica y virgen. La acidez, presente pero no marcada, se mezcla 
con los aromas de especias y la intensidad del cacao amargo para crear 
un café de gran intensidad y consistencia. 

PT - O SABOR DA TANZÂNIA. Os sabores ousados e potentes deste 
café de origem única transportam-no para a descoberta da África mais 
autêntica e intacta. A acidez, presente mas não dominante, mistura-se 
com os aromas das especiarias e a intensidade do cacau amargo para 
criar um café de grande intensidade e consistência.
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Intensità | Intensity

4/5

FR

+

Intensità 4/5

18

Intenso ed avvolgente 
Intense and captivating • Intense et envoutant •
Intenso y con cuerpo • Intenso e encorpado   

www.solocaffemonorigine.com

SCOPRI LE
NOSTRE ORIGINI
Con le cialde compostabili E.S.E. (Easy Serving Espresso) si prepara 
un caffè espresso di alta qualità.
Assaporare SOLO - Caffè monorigine permette di scoprire gusti 
unici provenienti dalle migliori regioni del mondo: le nostre cialde 
sono progettate per preservare la freschezza e la qualità del caffè.

EN - DISCOVER OUR ORIGINS. With E.S.E. (Easy Serving Espresso) compostable pods, 
a high quality espresso coffee is prepared. Tasting SOLO - Caffè monorigine allows you 
to discover unique tastes from the best regions of the world: our pods are designed to 
preserve the freshness and quality of coffee.

FR - DÉCOUVREZ NOS ORIGINES. Avec les dosettes compostables E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) un expresso de haute qualité est préparé. Savourer SOLO - Caffè monorigine 
vous permet de découvrir des saveurs uniques provenant des meilleures régions du 
monde : nos dosettes sont conçues pour préserver la fraîcheur et la qualité du café.

ES - DESCUBRE NUESTROS ORÍGENES. Con las cápsulas compostables E.S.E. (Easy 
Serving Espresso) preparará un café espresso de alta calidad. Disfrutar de SOLO - Caffè 
monorigine le permite descubrir sabores únicos de las mejores regiones del mundo: 
nuestras cápsulas están diseñadas para preservar la frescura y la calidad del café.

PT - DESCUBRA NOSSAS ORIGENS. Com as cápsulas compostáveis E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) preparará um café expresso de alta qualidade. Desfrutar SOLO - Caffè 
monorigine permite-lhe descobrir sabores únicos das melhores regiões do mundo: as 
nossas cápsulas foram concebidas para preservar a frescura e a qualidade do café. 

UGANDA VIETNAM

LE CIALDE SOLO SONO UTILIZZABILI CON TUTTE LE MACCHINE PER 
ESPRESSO COMPATIBILI CON CIALDE E.S.E. 44 MM

The SOLO pods can be used with all espresso machines compatible
with 44 mm E.S.E. pods

Les dosettes SOLO sont adaptées à toutes
les machines expresso compatibles avec
les dosettes E.S.E. 44 mm

Las cápsulas SOLO pueden utilizarse con
todas las cafeteras espresso compatibles
con cápsulas E.S.E. de 44 mm

As cápsulas SOLO podem ser utilizadas em
todas as máquinas de café expresso compatíveis
com cápsulas E.S.E. de 44 mm

100% ROBUSTA100% ARABICA

P e s o  n e t t o  /  N e t  w e i g h t  /  P o i d s  n e t  /  P e s o  n e t o  /  P e s o  l í q u i d o :

1 2 6  g  -  4 . 5  o z 
 

C A F F È  T O R R E F A T T O  E  M A C I N A T O  I N  C I A L D A  M O N O D O S E  C O N F E Z I O N A T A
I N  A T M O S F E R A  P R O T E T T I V A .  P R O D O T T O  I N  I T A L I A .

C O F F E E  R O A S T E D  A N D  G R O U N D  I N  S I N G L E - D O S E  P O D  PA C K A G E D  I N  A  P R O T E C T I V E
AT M O S P H E R E .  M A D E  I N  I TA LY.

C A F É  T O R R É F I É  E T  M O U L U  E N  D O S E T T E S  I N D I V I D U E L L E S  C O N D I T I O N N É E S  S O U S
AT M O S P H È R E  P R O T E C T R I C E .  P R O D U I T  E N  I TA L I E .

C A F É  T O S TA D O  Y  M O L I D O  E N  C Á P S U L A S  E N V A S A D O  E N  AT M Ó S F E R A  P R O T E C T O R A .
P R O D U C I D O  E N  I TA L I A .

C A F É  T O R R A D O  E  M O Í D O  E M  C Á P S U L A S  E M B A L A D A S  E M  AT M O S F E R A  P R O T E T O R A .
P R O D U Z I D O  E M  I T Á L I A .

O R I G I N E  D E L  C A F F È :  N O N  U E  -  C O F F E E  O R I G I N :  N O N - E U  -  O R I G I N E  D U  C A F É  :  H O R S  U E  -
O R I G E N  D E L  C A F É :  E X T R A C O M U N I TA R I O  -  O R I G E M  D O  C A F É :  E X T R A C O M U N I T Á R I O

D A  C O N S U M A R S I  P R E F E R I B I L M E N T E  E N T R O  ( V E D I  D A T A  S U L  L A T O )
B E S T  B E F O R E  ( S E E  S I D E  O F  PA C K )

À  C O N S O M M E R  D E  P R É F É R E N C E  A V A N T  ( V O I R  L A  D AT E  S U R  L E  C Ô T É )
C O N S U M I R  P R E F E R E N T E M E N T E  A N T E S  ( V E R  F E C H A  E N  E L  L AT E R A L )

C O N S U M I R  D E  P R E F E R Ê N C I A  A N T E S  ( V E R  A  D ATA  A O  L A D O )

* K i p a r a  M z u g u n o ,  Tw o  b i r d s  i n  t h e  j u n g l e  r i v e r ,  2 0 2 2 ©
O i l  o n  C a n v a s ,  8 0 x 1 0 0  c m ,  Ta n z a n i a
P o l t i  S . p . A .  2 0 2 3

VERIFICA LE DISPOSIZIONI DEL TUO COMUNE

UGANDA

UGANDA

IL  GUSTO
DELL’UGANDA

DALLA TERRA
AL CHICCO
Verdeggiante, ricco di specchi 
d’acqua e per buona parte montuoso, 
l’Uganda è un paese ideale per 
la coltivazione del caffè: il clima, 
caratterizzato da abbondanti piogge, 
e il suolo, arricchito dai vulcani dell’est 
del paese, creano le condizioni ideali 
per la crescita di bacche dai sapori e 
dalle caratteristiche uniche.

Il caffè in Uganda è sinonimo di qualità, specialmente 
se si parla di Arabica. È un Drugar (Dry Uganda 
Arabica), termine utilizzato per indicare un particolare 
tipo di caffè prodotto in questo territorio, processato 
al naturale e contraddistinto da un gusto complesso e 
avvolgente. Un prodotto che si rivela corposo, cremoso 
e rotondo al palato. L’acidità, seppur accentuata, si 
esprime elegantemente, grazie anche al cioccolato e 
alle note erbacee, dando vita a una bevanda raffinata.

EN - FROM THE EARTH TO THE BEAN. Verdant, rich in areas of water
and for the most part mountainous, Uganda is an ideal country for 
coffee cultivation: the climate, characterised by abundant rains, and 
the soil, enriched by volcanoes in the east of the country, create the 
ideal conditions for the growth of berries with unique flavours and 
characteristics.

EN - THE TASTE OF UGANDA. Coffee in Uganda is synonymous with 
quality, especially when it comes to Arabica. It is a Drugar (Dry Uganda 
Arabica), a term used to indicate a particular type of coffee produced 
in this area, processed naturally and characterised by a complex and 
enveloping taste. A product that is full-bodied, creamy and round on the 
palate. The acidity, albeit accentuated, is elegantly expressed, thanks also 
to the chocolate and herbaceous notes, giving life to a refined drink.

100% ARABICA NATURALE
ARMONIOSO

 18  CIALDE E.S.E.  PODS

FR - DE LA TERRE AU GRAIN. Verdoyant, riche en étendues d’eau et 
largement montagneux, l’Ouganda est un pays idéal pour la culture du 
café : le climat, caractérisé par des précipitations abondantes, et le sol, 
enrichi par les volcans de l’est du pays, créent des conditions idéales 
pour cultiver des fèves aux saveurs et aux caractéristiques uniques.

ES - DE LA TIERRA AL GRANO. Verde, rica en reservas de agua
y en gran parte montañosa, Uganda es un país ideal para el cultivo del 
café: el clima, caracterizado por abundantes precipitaciones, y el suelo, 
enriquecido por los volcanes del este del país, crean las condiciones 
ideales para cultivar bayas de sabores y características únicos.

PT - DA TERRA AO GRÃO. Verde, rico em reservas de água
e em grande parte montanhoso, Uganda é um país ideal para o cultivo 
do café: o clima, caracterizado por abundantes precipitações, e o solo, 
enriquecido pelos vulcões do leste do país, criam as condições ideais 
para o cultivo de bagas com sabores e características únicas.

FR - LE GOÛT DU UGANDA. Le café en Ouganda est synonyme de 
qualité, surtout lorsqu’il s’agit d’Arabica. C’est un Drugar (Dry Uganda 
Arabica), terme qui désigne un type particulier de café produit sur ce 
territoire, traité de manière naturelle et caractérisé par un goût complexe 
et enveloppant. Il s’agit d’un produit corsé, crémeux et rond en bouche. 
L’acidité, bien qu’accentuée, s’exprime avec élégance, grâce aussi aux 
notes chocolatées et herbacées, ce qui donne une boisson raffinée.

ES - EL SABOR DE UGANDA. El café en Uganda es sinónimo de calidad, 
especialmente cuando se trata de Arábica. Se trata de un Drugar (Dry 
Uganda Arabica), término utilizado para indicar un tipo particular de café 
producido en este territorio, procesado de forma Natural y caracterizado 
por un sabor complejo y envolvente. Un producto con cuerpo, cremoso 
y refinado al paladar. La acidez, aunque acentuada, se expresa con 
elegancia, gracias también al chocolate y a las notas herbáceas, dando 
como resultado una bebida refinada. 

PT - O SABOR DO UGANDA. O café em Uganda é sinônimo de qualidade, 
especialmente quando se trata de Arábica. Trata-se de um Drugar (Dry 
Uganda Arabica), termo utilizado para indicar um tipo particular de café 
produzido neste território, processado de forma natural e caracterizado 
por um sabor complexo e envolvente.
Um produto encorpado, cremoso e refinado ao paladar. A acidez, 
embora acentuada, expressa-se com elegância, graças também ao 
chocolate e às notas herbáceas, resultando numa bebida requintada.
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Intensità | Intensity

3/5

Rotondo e sorprendente 
Round and surprising • Rond et surprenant •
Potente y sorprendente • Potente e surpreendente   

* P a u l  A k i k i ,  T h e  F a s h i o n i s t a s ,  2 0 2 0 ©
A c r y l i c  o n  C a n v a s ,  5 1 x 7 1  c m ,  U g a n d a
P o l t i  S . p . A .  2 0 2 3

www.solocaffemonorigine.com
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SCOPRI LE
NOSTRE ORIGINI
Con le cialde compostabili E.S.E. (Easy Serving Espresso) si prepara 
un caffè espresso di alta qualità.
Assaporare SOLO - Caffè monorigine permette di scoprire gusti 
unici provenienti dalle migliori regioni del mondo: le nostre cialde 
sono progettate per preservare la freschezza e la qualità del caffè.

EN - DISCOVER OUR ORIGINS. With E.S.E. (Easy Serving Espresso) compostable pods, 
a high quality espresso coffee is prepared. Tasting SOLO - Caffè monorigine allows you 
to discover unique tastes from the best regions of the world: our pods are designed to 
preserve the freshness and quality of coffee.

FR - DÉCOUVREZ NOS ORIGINES. Avec les dosettes compostables E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) un expresso de haute qualité est préparé. Savourer SOLO - Caffè monorigine 
vous permet de découvrir des saveurs uniques provenant des meilleures régions du 
monde : nos dosettes sont conçues pour préserver la fraîcheur et la qualité du café.

ES - DESCUBRE NUESTROS ORÍGENES. Con las cápsulas compostables E.S.E. (Easy 
Serving Espresso) preparará un café espresso de alta calidad. Disfrutar de SOLO - Caffè 
monorigine le permite descubrir sabores únicos de las mejores regiones del mundo: 
nuestras cápsulas están diseñadas para preservar la frescura y la calidad del café.

PT - DESCUBRA NOSSAS ORIGENS. Com as cápsulas compostáveis E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) preparará um café expresso de alta qualidade. Desfrutar SOLO - Caffè 
monorigine permite-lhe descobrir sabores únicos das melhores regiões do mundo: as 
nossas cápsulas foram concebidas para preservar a frescura e a qualidade do café. 

TANZANIA VIETNAM

LE CIALDE SOLO SONO UTILIZZABILI CON TUTTE LE MACCHINE PER 
ESPRESSO COMPATIBILI CON CIALDE E.S.E. 44 MM

The SOLO pods can be used with all espresso machines compatible
with 44 mm E.S.E. pods

Les dosettes SOLO sont adaptées à toutes
les machines expresso compatibles avec
les dosettes E.S.E. 44 mm

Las cápsulas SOLO pueden utilizarse con
todas las cafeteras espresso compatibles
con cápsulas E.S.E. de 44 mm

As cápsulas SOLO podem ser utilizadas em
todas as máquinas de café expresso compatíveis
com cápsulas E.S.E. de 44 mm

100% ROBUSTA100% ROBUSTA
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P e s o  n e t t o  /  N e t  w e i g h t  /  P o i d s  n e t  /  P e s o  n e t o  /  P e s o  l í q u i d o :

1 2 6  g  -  4 . 5  o z 
 

C A F F È  T O R R E F A T T O  E  M A C I N A T O  I N  C I A L D A  M O N O D O S E  C O N F E Z I O N A T A
I N  A T M O S F E R A  P R O T E T T I V A .  P R O D O T T O  I N  I T A L I A .

C O F F E E  R O A S T E D  A N D  G R O U N D  I N  S I N G L E - D O S E  P O D  PA C K A G E D  I N  A  P R O T E C T I V E
AT M O S P H E R E .  M A D E  I N  I TA LY.

C A F É  T O R R É F I É  E T  M O U L U  E N  D O S E T T E S  I N D I V I D U E L L E S  C O N D I T I O N N É E S  S O U S
AT M O S P H È R E  P R O T E C T R I C E .  P R O D U I T  E N  I TA L I E .

C A F É  T O S TA D O  Y  M O L I D O  E N  C Á P S U L A S  E N V A S A D O  E N  AT M Ó S F E R A  P R O T E C T O R A .
P R O D U C I D O  E N  I TA L I A .

C A F É  T O R R A D O  E  M O Í D O  E M  C Á P S U L A S  E M B A L A D A S  E M  AT M O S F E R A  P R O T E T O R A .
P R O D U Z I D O  E M  I T Á L I A .

O R I G I N E  D E L  C A F F È :  N O N  U E  -  C O F F E E  O R I G I N :  N O N - E U  -  O R I G I N E  D U  C A F É  :  H O R S  U E  -
O R I G E N  D E L  C A F É :  E X T R A C O M U N I TA R I O  -  O R I G E M  D O  C A F É :  E X T R A C O M U N I T Á R I O

D A  C O N S U M A R S I  P R E F E R I B I L M E N T E  E N T R O  ( V E D I  D A T A  S U L  L A T O )
B E S T  B E F O R E  ( S E E  S I D E  O F  PA C K )

À  C O N S O M M E R  D E  P R É F É R E N C E  A V A N T  ( V O I R  L A  D AT E  S U R  L E  C Ô T É )
C O N S U M I R  P R E F E R E N T E M E N T E  A N T E S  ( V E R  F E C H A  E N  E L  L AT E R A L )

C O N S U M I R  D E  P R E F E R Ê N C I A  A N T E S  ( V E R  A  D ATA  A O  L A D O )

VERIFICA LE DISPOSIZIONI DEL TUO COMUNE

VIETNAM

VIETNAM

IL  GUSTO
DEL VIETNAM

DALLA TERRA
AL CHICCO
Ogni chicco di questo caffè proviene 
dai lussureggianti altopiani centrali  
del Vietnam. La prosperità della 
regione contribuisce a fare del paese 
il primo produttore di Robusta.  
 
Qui la tradizione ha dato origine  
a una vera e propria cultura del caffè, 
o come lo chiamano sul delta
del Mekong, Cà Phê.

Ogni sorso di questo caffè monorigine vuole 
essere un viaggio nella rigogliosa vegetazione 
vietnamita.
Essiccati naturalmente, i chicchi di questa 
provenienza racchiudono l’amaro spiccato della 
Robusta. L’acidità, appena accennata, lascia 
spazio a una marcata tostatura e agli armoniosi 
sentori della frutta secca, contraddistinti dalla 
dolcezza tipica della nocciola.

EN - FROM THE EARTH TO THE BEAN. Each bean of this coffee 
comes from the lush central highlands of Vietnam. The prosperity of 
the region contributes to making the country the leading producer of 
Robusta. Here tradition has given rise to a real coffee culture, or as they 
call it on the Mekong Delta, Cà Phê.

EN - THE TASTE OF VIETNAM. Every sip of this single-origin coffee is 
meant to be a journey through lush Vietnamese vegetation.
Naturally dried, the beans of this origin contain the marked bitterness 
of Robusta. The acidity leaves room for a marked toasted taste and 
harmonious hints of dried fruit, distinguished by the typical sweetness 
of hazelnut.

100% ROBUSTA NATURALE
CREMOSO
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FR - DE LA TERRE AU GRAIN. Chaque grain de ce café provient des 
hautes terres luxuriantes du centre du Vietnam. La prospérité de la 
région contribue à faire du pays le premier producteur de Robusta.
Ici, la tradition a donné naissance à une véritable culture du café, ou 
comme on l’appelle dans le delta du Mékong, Cà Phê.

ES - DE LA TIERRA AL GRANO. Cada grano de este café procede de 
las exuberantes tierras altas centrales de Vietnam. La prosperidad de la 
región contribuye a que el país sea el principal productor de Robusta. 
Aquí, la tradición ha dado lugar a una verdadera cultura del café, o 
como la llaman en el delta del Mekong, Cà Phê.

PT - DA TERRA AO GRÃO. Cada grão deste café vêm das exuberantes 
terras altas centrais do Vietname. A prosperidade da região contribui 
para fazer do país o principal produtor de Robusta. Aqui a tradição
deu origem a uma verdadeira cultura do café, ou, como lhe chamam
no Delta do Mekong, Ca’ Phê.

FR - LE GOÛT DU VIETNAM. Chaque gorgée de ce café d’origine 
unique est un voyage à travers la végétation luxuriante du Vietnam.
Naturellement séchés, les grains contiennent l’amertume distincte du 
Robusta. L’acidité à peine perceptible laisse place à une torréfaction 
prononcée et à des notes harmonieuses de fruits secs, marquées par
la douceur typique des noisettes.

ES - EL SABOR DE VIETNAM. Cada sorbo de este café de origen único 
es un viaje a través de la exuberante vegetación de Vietnam.
Secados de forma natural, los granos de este origen contienen el 
marcado amargor del Robusta. La acidez, apenas perceptible, da 
paso a un pronunciado tostado y a armoniosas notas de frutos secos, 
marcadas por el dulzor típico de las avellanas. 

PT - O SABOR DO VIETNAME. Cada gole deste café de origem única é 
uma viagem pela exuberante vegetação vietnamita.
Secados naturalmente, os grãos desta origem contêm o acentuado 
amargor de Robusta. A acidez pouco perceptível, dá lugar a uma 
torrefação acentuada e notas harmoniosas de frutos secos, marcados 
pela doçura típica da avelã.
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SCOPRI LE
NOSTRE ORIGINI
Con le cialde compostabili E.S.E. (Easy Serving Espresso) si prepara 
un caffè espresso di alta qualità.
Assaporare SOLO - Caffè monorigine permette di scoprire gusti 
unici provenienti dalle migliori regioni del mondo: le nostre cialde 
sono progettate per preservare la freschezza e la qualità del caffè.

EN - DISCOVER OUR ORIGINS. With E.S.E. (Easy Serving Espresso) compostable pods, 
a high quality espresso coffee is prepared. Tasting SOLO - Caffè monorigine allows you 
to discover unique tastes from the best regions of the world: our pods are designed to 
preserve the freshness and quality of coffee.

FR - DÉCOUVREZ NOS ORIGINES. Avec les dosettes compostables E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) un expresso de haute qualité est préparé. Savourer SOLO - Caffè monorigine 
vous permet de découvrir des saveurs uniques provenant des meilleures régions du 
monde : nos dosettes sont conçues pour préserver la fraîcheur et la qualité du café.

ES - DESCUBRE NUESTROS ORÍGENES. Con las cápsulas compostables E.S.E. (Easy 
Serving Espresso) preparará un café espresso de alta calidad. Disfrutar de SOLO - Caffè 
monorigine le permite descubrir sabores únicos de las mejores regiones del mundo: 
nuestras cápsulas están diseñadas para preservar la frescura y la calidad del café.

PT - DESCUBRA NOSSAS ORIGENS. Com as cápsulas compostáveis E.S.E. (Easy Serving 
Espresso) preparará um café expresso de alta qualidade. Desfrutar SOLO - Caffè 
monorigine permite-lhe descobrir sabores únicos das melhores regiões do mundo: as 
nossas cápsulas foram concebidas para preservar a frescura e a qualidade do café. 

UGANDA TANZANIA

LE CIALDE SOLO SONO UTILIZZABILI CON TUTTE LE MACCHINE PER 
ESPRESSO COMPATIBILI CON CIALDE E.S.E. 44 MM

The SOLO pods can be used with all espresso machines compatible
with 44 mm E.S.E. pods

Les dosettes SOLO sont adaptées à toutes
les machines expresso compatibles avec
les dosettes E.S.E. 44 mm

Las cápsulas SOLO pueden utilizarse con
todas las cafeteras espresso compatibles
con cápsulas E.S.E. de 44 mm

As cápsulas SOLO podem ser utilizadas em
todas as máquinas de café expresso compatíveis
com cápsulas E.S.E. de 44 mm

100% ROBUSTA100% ARABICA

FR

+

Intensità | Intensity

4,5/5

Deciso e rassicurante 
Strong and reassuring • Fort et rassurant •
Enérgico y reconfortante • Enérgico e reconfortante    

* B u i  Tr o n g  D u ,  T h e  g i r l  w i t h  f l o w e r s  a n d  b i r d s ,  2 0 2 1 ©
L a c q u e r  o n  W o o d ,  6 0 x 6 0  c m ,  V i e t n a m
P o l t i  S . p . A .  2 0 2 3

Intensità 4,5/5
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P R O D O T T O  N E L L O  S T A B I L I M E N T O  D I
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P e s o  n e t t o  /  N e t  w e i g h t  /  P o i d s  n e t  /  P e s o  n e t o  /  P e s o  l í q u i d o :

1 2 6  g  -  4 . 5  o z 
 

C A F F È  T O R R E F A T T O  E  M A C I N A T O  I N  C I A L D A  M O N O D O S E  C O N F E Z I O N A T A
I N  A T M O S F E R A  P R O T E T T I V A .  P R O D O T T O  I N  I T A L I A .

C O F F E E  R O A S T E D  A N D  G R O U N D  I N  S I N G L E - D O S E  P O D  PA C K A G E D  I N  A  P R O T E C T I V E
AT M O S P H E R E .  M A D E  I N  I TA LY.

C A F É  T O R R É F I É  E T  M O U L U  E N  D O S E T T E S  I N D I V I D U E L L E S  C O N D I T I O N N É E S  S O U S
AT M O S P H È R E  P R O T E C T R I C E .  P R O D U I T  E N  I TA L I E .

C A F É  T O S TA D O  Y  M O L I D O  E N  C Á P S U L A S  E N V A S A D O  E N  AT M Ó S F E R A  P R O T E C T O R A .
P R O D U C I D O  E N  I TA L I A .

C A F É  T O R R A D O  E  M O Í D O  E M  C Á P S U L A S  E M B A L A D A S  E M  AT M O S F E R A  P R O T E T O R A .
P R O D U Z I D O  E M  I T Á L I A .

O R I G I N E  D E L  C A F F È :  N O N  U E  -  C O F F E E  O R I G I N :  N O N - E U  -  O R I G I N E  D U  C A F É  :  H O R S  U E  -
O R I G E N  D E L  C A F É :  E X T R A C O M U N I TA R I O  -  O R I G E M  D O  C A F É :  E X T R A C O M U N I T Á R I O

D A  C O N S U M A R S I  P R E F E R I B I L M E N T E  E N T R O  ( V E D I  D A T A  S U L  L A T O )
B E S T  B E F O R E  ( S E E  S I D E  O F  PA C K )

À  C O N S O M M E R  D E  P R É F É R E N C E  A V A N T  ( V O I R  L A  D AT E  S U R  L E  C Ô T É )
C O N S U M I R  P R E F E R E N T E M E N T E  A N T E S  ( V E R  F E C H A  E N  E L  L AT E R A L )

C O N S U M I R  D E  P R E F E R Ê N C I A  A N T E S  ( V E R  A  D ATA  A O  L A D O )

VERIFICA LE DISPOSIZIONI DEL TUO COMUNE

MACCHINA CAFFÈ 
AUTOMATICA COFFEA
Espulsione automatica delle cialde nell’apposito cassetto · Controllo 
elettronico della quantità di caffè erogata · Temperatura caffè regolabile
 · Serbatoio removibile 0,85 L

MACCHINA CAFFÈ 
AUTOMATICA BLUEMOON
Per cialde E.S.E. · Schermo Touchscreen · Portacialde estraibile “a sacchetto”
 · Portacialda per l’erogazione del caffè + Erogatore supplementare per 
l’acqua calda · Vaschetta raccogligocce posizionabile in 3 altezze differenti

54
CIALDE

INCLUSE

Confezione da 200 Capsule
Compatibili Lavazza® A Modo Mio o Nespresso®

Miscela Nobile blu

Le capsule e cialde Borbone non partecipano alla promo IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ.

42429999
Confezione da 200 CIALDE COMPOSTABILI 
CON INCARTO RICICLABILE 
Miscela Nobile

38389999

*Nespresso® e *Nescafé® *Dolce Gusto® sono marchi registrati di Societè des Produits Nestlè® S.A. Caffè Borbone Srl è produttore autonomo non collegato alla Societè des Produits Nestlè® S.A. La compatibilità delle capsule Caffè Borbone è funzionale all’utilizzo con macchine da caffè ad uso domestico Nespresso® - Nescafé® Dolce Gusto®. 

Confezione da 75+15 Capsule
Compatibili Dolcegusto® 
Miscela Nobile blu

17179999

Capacità 

23LT
Capacità 

20LT

SAMSUNG MICROONDE MG23T5018GE/ET
Cottura a Vapore · Home Dessert · Funzione Quick Defrost · Auto Cook con 
ricette pre-impostate · Pannello di controllo Glass Touch · Vaporiera inclusa

PANASONIC MICROONDE NN-GM21QWEPG
Potenza 800W · Grill al quarzo da 1000 W · 2 manopole · 5 livelli di potenza 
· Griglia in metallo inclusa

Capacità 

10LT
Capacità 

8LT

NUTRIBULLET 
FRIGGITRICE AD ARIA 
CRISPLITE VISION NBA0811DG
8 programmi premipostati · Finestra per monitorare la cottura e luce interna 
· Piatto Crisping reversibile 3 in 1 · Piastra per pizza e griglia

ARIETE 
METALGRILL 3IN1 1934/00
3 tipi di cottura: a contatto, a fornetto e a libro aperto fino a 180°C 
· Temperatura regolabile e griglie antiaderenti removibili

RUSSELL HOBBS 
GRILL BBQ SMOKELESS 25850-56
Antiaderente con Titanio · Tecnologia Antifumo · 40x28 cm 
· Parti lavabili in lavastoviglie · 1606 W

BRAUN FRULLATORE 
AD IMMERSIONE 
MULTIQUICK 3 MQ30201 
Potenza 900W · Tecnologia PowerBell V Plus: trita 
cibo intero in pochi secondi · 2 velocità · Tecnologia 
SPLASHControl antischizzo · EasyClick System Plus

nell’attività di ricerca 
in ambito nutrizione e 

alimentazione.

nutribullet® 
sostiene 

Fondazione 
Umberto Veronesi

NUTRIBULLET 
PORTABLE  BLENDER NBP003
Portatile, con un comodo coperchio con maniglia 
· Ricaricabile tramite USB-C · Frulla le bevande 
direttamente nella tazza Tritan™ da 475 ml

*Operazione a premi valida su acquisto e registrazione prodotto entro il 30/06/2025. 
Regolamento e attivazione su www.braunhousehold.com/it-it

anni di 
garanzia*

5

79795050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
159159

19199595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
39,9039,90

17174949
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
34,9934,99

49499595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
99,9099,90

34349595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
69,9069,90 44449595

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
89,9089,90

49499999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
99,9999,99

49499595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
99,9099,90

ARIETE FRIGGITRICE AD ARIA 
AIRY FRYER OVEN 4619
Friggitrice ad aria e Forno Elettrico con cestello rotante, 
funzione girarrosto ed essiccatore · Cuoce su più ripiani separati 
diversi alimenti · Senza fumo e cattivi odori · 8 programmi preimpostati

59595050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
11911959595050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
1191193243249999

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
649,99649,99

*DAL 22 MAGGIO AL 18 GIUGNO 2025 acquista tra i tantissimi prodotti evidenziati un grande elettrodomestico oppure un televisore da almeno 399€, o un piccolo elettrodomestico 
da almeno 69€ ed un secondo prodotto a tua scelta, IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ! La promozione continua nel punto vendita dove troverai tantissimi prodotti contrassegnati 
dal bollo promozionale. Regolamento completo nei punti vendita. Promozione valida per i possessori di carta fedeltà. 

-50%
SUL MENO CARO



Su tutti i ferri da stiro e sistemi stiranti Braun. Estensione aggiuntiva di 3 anni oltre alla garanzia 
legale. *Operazione a premi valida su acquisto e registrazione prodotto entro il 30/06/2025.  
Regolamento e attivazione su www.braunhousehold.com/it

anni di 
garanzia*

5
*Si applicano i Termini e Condizioni 

di braunhousehold.com

BRAUN CALDAIA AD ALTA 
PRESSIONE CARESTYLE 5
Tecnologia PowerSteam · Piastra FreeGlide 3D: scorre 
all‘indietro anche su tasche e bottoni · Modalità Smart 
iCare per tutti i tipi di tessuto stirabili · Modalità ECO 
per tessuti delicati

POLTI FERRO GENERATORE DI 
VAPORE VAPORELLA SIMPLY 
VS10.12
Funzione Eco · Generatore di vapore ad autonomia 
illimitata · Pressione pompa max 6,5 bar· Serbatoio 
estraibile XL da 1,5 L · Pronta in 2 minuti · Regolazione 
della temperatura sul ferro

ROWENTA CALDAIA AD ALTA 
PRESSIONE COMPACT STEAM 
PRO MOD. DG7644
Impostazione automatica della temperatura · Formato 
compatto · Piastra antigraffio con 400 microfori

ROWENTA FERRO DA STIRO 
DW6341
Piastra MicroSteam400 3D in acciaio inossidabile 
· 400 microfori per una distribuzione del vapore 
omogenea · Erogazione continua di vapore fino a 
45 g/min e un potente getto di vapore fino a 190 g/min

89895050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
179179

44449999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
89,9989,99

99995050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
199199

34349999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
69,9969,99

I prodotti Dyson non partecipano alla promo IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ.

La spazzola Digital Motorbar™ 
pulisce a fondo pavimenti e tappeti, 
districa automaticamente peli e 
capelli dal rullo della spazzola.

La spazzola Fluffy Optic™ 
illumina la polvere invisibile. 

262 Air Watt di potenza  
di aspirazione e 2 modalità 
di potenza. 

Con Kit di pulizia 
completo: 4 accessori. 

Rimuove sporco liquido e 
secco, in una sola passata.

Copre fino a 290m2 di superficie. 
Fino a 35 minuti di autonomia.

Ciclo di autopulizia. Separa 
sporco liquido e secco.

749749

Spazzola Motorbar™ pulisce 
a fondo tutte le superfici, districa 
automaticamente peli e capelli 
dal rullo della spazzola

Spazzola Fluffy Optic™ rivela 
le particelle di polvere invisibili

Accensione con pulsante

499499 599599

ECOVACS 
N30 PRO OMNI
Stazione OMNI potente: Lavaggio a 60°C, 
asciugatura a 40°C, igiene superiore · Pulizia avanzata: 
ZeroTangle 2.0, TruEdge, aspirazione 10000Pa, sollevamento panno · Controllo smart: 
Regola aspirazione, acqua e programmi via app · Navigazione rapida: Mappa 100m² in 
6 min con tecnologia avanzata

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499499

2742745050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
549549

CECOTEC 
ROBOT CONGA 999 
ORIGIN X-TREME
Navigazione giroscopica · Spazza, aspira, pulisce, lava e asciuga · Motore da 2000Pa 
· 2 spazzole laterali · 120 min di autonomia · Controllo da App e telecomando

59595050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
119119

SAMSUNG SCOPA RICARICABILE JET 
95 COMPLETE EXTRA VS20C9554TK
Potenza massima di 210 W · Fino a 120 min 
di autonomia · Base Autoportante· Inclusi nel Jet Kit: 
Spazzola Slim LED, 2 spazzole, 
3 accessori, doppia batteria

1491495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299299 1491495050

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
299299

BOSCH SCOPA RICARICABILE 
UNLIMITED 9 BCS931WBA
La spazzola MicroClean rimuove tutti i tipi di 
polvere da tutti i pavimenti ed è dotata di sistema 
antigroviglio · Filtraggio Hepa · 10 anni di garanzia 
sul motore

LG SCOPA RICARICABILE 
CORDZEROA9K-LITE1C
Potenza massima di 220 W · Fino a 60 min di autonomia 
· Accessori multifunzione 2-in-1 · Maxi spazzola per 
parquet con LED· Sistema Kompressor™ · Filtro a 
5 strati lavabile · Tubo telescopico con altezza regolabile 
· Motore Smart Inverter ™ garantito 10 anni 
· Compatibile con l’app LG ThinQ

ROWENTA SCOPA SENZA FILO
X-FORCE 13.60 RH9A32
Tecnologia intelligente che riconosce le superfici e adatta 
la potenza di aspirazione, per pulizie profonde ovunque 
· Aspira anche lo sporco più ostinato

MIN*

AUTONOMIA

60
AIRWATT**

POTENZA

150

*Se usato in modalità aspirabriciole ed Eco. 
**In modalità Boost.

2492495050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
499499



SUPERSONIC RAME
5 accessori magnetici 
per ottenere lo styling 
che desideri

Tecnologia Air MultiplierTM: 
un flusso d’aria controllato 
ad alta velocità 

Per un’asciugatura rapida 

Controllo intelligente del calore: 
mantiene la temperatura sotto i 150° 
per prevenire i danni da calore estremo

Dyson Supersonic non partecipa alla promozione 
IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ

379379 ROWENTA ASCIUGACAPELLI 
NANO ULTIMATE EXPERIENCE
Peso di soli 300 gr · Compatto e potente, dotato di 
un’innovativa tecnologia che genera un flusso d’aria ultra 
potente di oltre 266 km/h · Tecnologia ionica · Getto d’aria 
fredda · 3 diverse impostazioni · Facile manutenzione

49499999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
99,9999,99

REMINGTON ASCIUGACAPELLI 
AC9096 SILK
Motore AC da 2400 W · Generatore di ioni per capelli luminosi 
e liberi dall’effetto crespo · Griglia interna in ceramica infusa 
delle proteine della seta · 3 temperature/2 velocità e colpo 
d’aria fredda · Concentratore stretto e largo e diffursore

1919 9595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
39,9039,90

REMINGTON PIASTRA LARGA 
PRO-CERAMIC EXTRA S5525 
Piastre in ceramica larghe 45 mm · Display LCD 
· Temperatura regolabile da 150ºC a 230ºC 
· Pronta in 15 secondi · Spegnimento automatico 
dopo 60 minuti · Custodia resistente al calore

14149595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
29,9029,90

BRAUN RIFINITORE 
ALL-IN-ONE AIO7540
Kit 11 in 1 · Lama ProBlade ultra affilata · Tecnologia 
AutoSense che rileva la densità della barba e adatta 
la potenza del motore · Testina PrecisionShave 
· 120 Min Di Autonomia · Impugnatura AquaGrip

BRAUN REGOLABARBA 
SERIES 7 BT7520
Lama Ultra Sharp ProBlade · Tecnologia AutoSense 
· Tecnologia PrecisionLock · 40 impostazioni di 
lunghezza · Batteria con 120 min di autonomia 
· Impermeabile al 100%

32324949
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
64,9964,99

PANASONIC KIT MULTIFUNZIONE 
7 IN 1 ER-GY10CM504
Regolazione barba, capelli, naso, orecchie, corpo 
· Regolazione: 0,5 - 15 mm in 6 step · 4 pettini 
accessori + rifinitore · Corpo wet&dry e rifinitore 
lavabile

17174545
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
34,9034,90

PHILIPS ALL-IN-ONE TRIMMER 
SERIE 5000 MG5940/15
All-in-One per viso, testa e corpo · Rifinitore con 
pettini multipli offre 11 impostazioni di lunghezza 
· Lame in acciaio inossidabile · Batteria agli ioni di 
litio garantisce fino a 120 minuti di autonomia

WET&DRY

27274949
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
54,9954,99

REMINGTON RIFINITORE 
MULTIUSOGRAPHITE 
SERIES PG2000
Rivestimento in grafite · 5 accessori 
· Ricaricabile, LED, 40’ autonomia · Custodia

14149595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
29,9029,90

PHILIPS RASOIO 
SERIE 5000 S5898/25
Lame SteelPrecision · Sensore Power Adapt 
· Testine di precisione con guida per i peli per 
maggiore efficacia · Testine flessibili 360° 
· Rifinitore a scomparsa integrato

34349999
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
69,9969,994949 9999

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
99,9999,99

BRAUN EPILATORE ELETTRICO 
SILK-ÈPIL SES9-000
Tecnologia MicroGrip con 40 pizzette
· Batteria con 50min di autonomia · Utilizzo senza fili 
· Impermeabile al 100% · Funzione SmartTouch 
· Luce SmartLight

57574545
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
114,90114,90

BRAUN EPILATORE 
ELETTRICO SE 7-041
Tecnologia MicroGrip con 40 pinzette · Batteria con 
40min autonomia. Utilizzo senza fili · Impermeabile al 
100% · Luce SmartLight · Cappuccio rulli massaggianti 
· Cappuccio di massima aderenza alla pelle · Testina 
radente e cappuccio rifinitore · Spazzolina di pulizia

42424949
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
84,9984,99

PANASONIC 
IDROPULSORE EW-DJ26-V303
Regolabile su 5 livelli di pressione dell’acqua · Conforme 
allo standard IPX7 che ne certifica l’impermeabilità 
· Ricarica wireless semplice e pratica · Serbatoio da 
200 ml di acqua consente un utilizzo di 50 secondi

ORAL-B MD20 
IDROPULSORE 
HEALTH CENTER
Tecnologia Oxyjet · 4 getti 
con 5 modalità di pulizia

ORAL-B 
SPAZZOLINO  ELETTRICO IO5
Sensore di pressione intelligente: aiuta ad evitare di 
spazzolare troppo forte o troppo delicatamente 
· Riconoscimento dello spazzolamento con I.A. 
· Guida in tempo reale tramite app Oral-B gratuita

Disponibile nei colori

ORAL-B 
SPAZZOLINO ELETTRICO 
PRO 1 CROSS ACTION + REFILL
Tecnologia 3D · Oscillante · Rotante 
· Pulsante · Tre modalità di spazzolamento 
· Sensore di pressione visibile

24249595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
49,9049,9034349999

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
69,9969,99 49499999

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
99,9999,9919199999

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
39,9939,99



Il vapore ti fa stare bene

#polti #ilvaporetifastarebene

POLTI LA VAPORELLA XM84C 
FERRO DA STIRO CON CALDAIA
AD ALTA PRESSIONE

• Funzione ECO per ridurre i consumi
• 4 programmi di stiratura
• Piastra multidirezionale brevettata
• Pressione caldaia fino a 7,5 bar
• Auto-spegimento
• Serbatoio estraibile da 1,5 

POLTI VAPORETTO SV450_DOUBLE
SCOPA A VAPORE E PULITORE PORTATILE

• Uccide ed elimina il 99,9% di virus,
  germi e batteri
• 15 accessori per pulire tutte le superfici
• 3 panni per tutti i pavimenti
• Pronta in 15 secondi
• Filtro Anticalcare

POLTI VAPORETTO 3 CLEAN BLUE
SCOPA A VAPORE ASPIRANTE
CON PULITORE A VAPORE PORTATILE

• Pulitore a vapore portatile estraibile
• Sistema di aspirazione ciclonico
• 3 livelli di regolazione vapore
• 11 accessori per la pulizia
• Pronto in 30 secondi

POLTI VAPORELLA NEXT VN18.20
FERRO DA STIRO CON CALDAIA
AD AUTONOMIA ILLIMITATA

• Potente caldaia fino a 6,5 bar e pompa a 15 bar (max)
• Piastra multidirezionale brevettata
• Steam Pulse - vapore intermittente: 400 g
• Turbo per distendere le pieghe più ostinate
• Auto-spegimento 

POLTI VAPORELLA QUICK & SLIDE QS220 
FERRO A VAPORE: DISPLAY DIGITALE
E ROTARY CONTROL

• 4 programmi di stiratura
• Piastra Pro-Steam 485 fori
• Colpo Vapore 250 g
• Riscaldamento rapido 40 sec
• Auto-spegimento 

POLTI FORZASPIRA C110_PLUS 
ASPIRAPOLVERE A TRAINO CICLONICO
SENZA SACCO

• Spazzola parquet in dotazione
• 4 stadi di filtrazione e filtro HEPA
• Kit aspirazione piccole superfici in dotazione
• Potenza regolabile
• potente motore da 800 W 249249

289289 199199

99999090

99999090

69699090

DAL 22/05 AL 18/06

*Regolamento completo su polti.it



BONUS FISCALI
La legge di bilancio 2025 ha confermato i bonus fiscali garantendo un risparmio fiscale del 50% ai contribuenti che 
acquistano un condizionatore in pompa di calore per la prima casa, con o senza ristrutturazione. Le spese sostenute, 
compresi i costi di installazione, potranno essere portati  in detrazione nella dichiarazione dei redditi e recuperati 
al 50% in 10 anni.  Per la seconda casa la detrazione è possibile al 36%.

Gli interventi di installazione di un climatizzatore 
permettono l’accesso al Bonus Mobili per l’acquisto 
di elettrodomestici in alta Classe Energeticaper l’importo 
di 5.000€ detraibile al 50% in 10 anni.-50%

DETRAZIONEDETRAZIONE
BONUS MOBILI

SPECIALE CLIMA I prodotti presenti in questa pagina non partecipano 
alla promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ

DUAL KIT
HR 9000 + 12000 BTU
MXZ2F42VF4 + MSZ-AY25VGKP + MSZ-AY35VGKP
Inverter · Pompa di calore · Filtro Plasma Quad · Wi-Fi · Silenziosità 18dB

PRO ERA DUAL KIT 9000+12000 BTU
2AMXF40A + ATXF25G + ATXF35G
Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione · Wi-Fi

DUAL SPLIT

24992499

LUZON S2 DUAL KIT 9000+12000 BTU
AR50F09C1BHNEU + AR50F12C1BHNEU + AJ040TXJ2KG/EU
AI Auto Cooling & AI Energy · Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione · Wi-Fi

DUAL SPLIT

DUAL SPLIT

25 MQ

Ambiente
1

fino a
35 MQ

Ambiente
1

fino a+

 A++  A+

WI-FI

M
ONO SPLIT

M
ONO SPLIT

M
ONO SPLIT

KIT ESSENCE 9000 BTU
ATXD25AESSENCE + ARXD25AESSENCE
Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione · Funzione purificazione · Wi-Fi · Silenziosità 19 dB

11991199

 A++  A+

35 MQ

Ambiente
1

fino a

KIT 12000 BTU 
MUZ-DW35VF + MSZ-DW35VF
Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione · Wi-Fi opzionale · Silenziosità 21 dB

KIT CLIMATE 2000 12000 BTU 
CL200035E + CL2000UW35E
Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione · Funzione Eco, Stand-by e Timer · Silenziosità 21 db

 A++  A+

35 MQ

Ambiente
1

fino a

25 MQ

Ambiente
1

fino a

 A+++  A+++

WI-FI

 A+++  A++

25 MQ

Ambiente
1

fino a
35 MQ

Ambiente
1

fino a+ WI-FI

 A+++  A++

25 MQ

Ambiente
1

fino a
35 MQ

Ambiente
1

fino a+ WI-FI

399399 599599

899899

14991499



KIT NEW EVOLUTION 12000 BTU
ATXC35D + ARXC35D
Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione

 A++  A+

35 MQ

Ambiente
1

fino a

M
ONO SPLIT

549549

M
ONO SPLIT

KIT 10000 BTU 
ARYALS1E10UE + ARYALS1E10UI
Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione · Wi-Fi

349349

*Operazione a premio valida dal 15 Maggio al 18 Giugno 2025. Registrazione dell’acquisto entro l’8 Luglio 2025 su www.samsung.it/windfreetipremia. 

M
ONO SPLIT

WI-FI

 A++  A++

35 MQ

Ambiente
1

fino a

25 MQ

Ambiente
1

fino a

 A++  A+

WI-FI

TRIAL SPLIT

 A++  A+

WI-FI25 MQ

Ambiente
1

fino a
35 MQ

Ambiente
1

fino a+
25 MQ

Ambiente
1

fino a +

WINDFREE COMFORT S2 TRIAL KIT 
9000+9000+12000 BTU AJ052TXJ3KG/EU 
+ AR60F12C1AWNEU + AR60F09C1AWNEU + AR60F09C1AWNEU
Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione · Wi-Fi

WINDFREE™ COMFORT S2 KIT 12000 BTU
AR60F12C1AWNEU + AR60F12C1AWXEU
Inverter · Pompa di calore · Funzione deumidificazione · Wi-Fi + AI · Silenziosità 16db

849849 19991999

W
indFree™ ti prem

ia

Dal 15 Maggio al 18 Giugno 2025

120€

BUONO 
ACQUISTO*

www.samsung.it/windfreetipremia

CLIMATIZZATORE PORTATILE 
ODIN PLUS 13000 BTU
Tasti Soft Touch · Pompa di calore 
· Timer ON/OFF

 A

CALDO/FREDDO

13000 BTU

469469

 A

9000 BTU

 A

9000 BTU

CLIMATIZZATORE PORTATILE 
9000 BTU COOL 2000
Tre modalità disponibili: Oscillazione Automatica Griglia, Silenzioso, 
Notte · Funzione di sola ventilazione · Funzione Deumidificatore 
· Display LED a sfioramento o da remoto con telecomando

CLIMATIZZATORE PORTATILE 
9000 BTU BP409C
Funzione ZoneFollow · Funzione Deumidificatore 
· Autorestart · Timer 24h · Modalità Dolce Sonno

349349269269

SPECIALE CLIMA I prodotti presenti in questa pagina non partecipano 
alla promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ



RAM 16 GB

SSD 512 GB

HP NOTEBOOK PAVILION 16-AG0006NL
Processore AMD Ryzen 5-8540U · Scheda video AMD Radeon Graphics 
· Windows 11 Home

WUXGA

16”

SPECIALE INFORMATICA I prodotti presenti in questa pagina non partecipano 
alla promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ

NP950XGK-KA1IT
Processore Intel® Core™ Ultra 7-155H · Scheda video Intel® Iris® Xe Graphics 
· Windows 11 

NP750XGJ-KG2IT
Processore Intel® Core™ i5-1335U · Scheda video Intel® Iris® Xe Graphics 
· Windows 11

AMOLED

15,6”

RAM 16 GB

SSD 512 GB

Galaxy Book2 Pro SE

999999 649649

599599

HP NOTEBOOK 15-FD0081NL 
Processore Intel® Core™ i5-1334U · Scheda video Intel® Iris Xe Graphics 
· Windows 11 Home

RAM 8 GB

SSD 512 GB

529529

FULL
HD

15,6”

ASUS VIVOBOOK E1504FA-NJ311W
Processore AMD Ryzen™ 5 7520U · Scheda video AMD Radeon™ Graphics 
· Windows 11

ACER NOTEBOOK 
ASPIRE GO 15 AG15-71P-78H6
Processore Intel® Core™ i7-13620H · Scheda video Intel® UHD Graphics 
Integrated · Windows 11

ASUS VIVOBOOK 15 F1504VA-NJ2338W
Processore Intel® Core™ i3-1315U · Scheda video Intel® UHD Graphics 
Integrated · Windows 11

RAM 16 GB

SSD 512 GB

RAM 8 GB

SSD 512 GB

499499 429429

FULL
HD

15,6”

FULL
HD

15,6”

FULL
HD

15,6”

RAM 16 GB

SSD 512 GB

RAM 16 GB

SSD 512 GB

· Disponibile anche versione da  8+512 GB  a 549€

ACER DESKTOP ASPIRE XC-1780 
Processore Intel® Core™ i5-13400 · Scheda video Intel® UHD Graphics 
· Windows 11

599599359359

Galaxy Book4

RAM 16 GB

SSD 512 GB

649649

FULL
HD

15,6”

Il supporto per Windows 10 termina il 14 Ottobre 2025,  
passa alla sicurezza, all’innovazione e alla velocità dei PC Windows 11.

VENDITA ABBINATA: ACER ASPIRE GO 15 AG15-71P-78H6 DA 598€ 
+ M365 DA 99€ = TOTALE 697€. PAGHI SOLO 599€. RISPARMI 98€.

++



SPECIALE INFORMATICA I prodotti presenti in questa pagina non partecipano 
alla promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 83K4001QIX
Processore Intel® Core™ 7-240H · Scheda video Intel® Graphics Integrated 
· Windows 11

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 83ER00LCIX
Processore Intel® Core™ i5-12450H · Scheda video Intel® UHD Graphics 
Integrated · Windows 11

LENOVO 
IDEAPAD 3 CHROMEBOOK 82N4004DIX
Processore Intel® Celeron® N4500 · Scheda video Intel® UHD Graphics 
Integrated · Sistema operativo ChromeOS

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 82XM00M1IX
Processore AMD Ryzen™ 7 7730U · Scheda video AMD Radeon™ 610M 
Graphics · Windows 11 Home

LENOVO 
IDEACENTRE AIO 3 F0HR0016IX
Processore AMD Ryzen™ 5 7535HS · Scheda video AMD Radeon™ 660M 
Graphics · Windows 11

499499

249249

749749 549549
RAM 16 GB

SSD 512 GB

RAM 16 GB

SSD 512 GB

WUXGA

15,3”

649649 1191199090

FULL
HD

23,8” FULL
HD

27”

RAM 16 GB

SSD 512 GB

RAM 8 GB

SSD 128 GB

3 Chromebook

FULL
HD

15,6”

FULL
HD

15,6”

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 82XB00C7IX
Processore Intel® i3-N305 · Scheda video Intel® UHD Graphics Integrated 
· Windows 11 Home

RAM 8 GB

SSD 512 GB

FULL
HD

15,6”

FULL
HD

15,6”

399399
RAM 4 GB

SSD 128 GB

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 82XB00CMIX
Processore Intel® N100 · Scheda video Intel® UHD Graphics Integrated 
· Windows 11 Home

15,6”

279279

FULL
HD

LENOVO MONITOR 27” 67BEKAC1I5 
Risoluzione 1920 x 1080 · Angolo di visione a 178° · Doppi altoparlanti 
da 3 W · Cornice ultra sottile · Tecnologia Natural Low Blue Light

· Disponibile anche versione da  23,8”  a 99,90€

Il supporto per Windows 10 termina il 14 Ottobre 2025,  
passa alla sicurezza, all’innovazione e alla velocità dei PC Windows 11.

RAM 16 GB

SSD 512 GB

Lenovo
Convertibile Ideapad 5 2-in-1 - 83KX005DIX
Memoria RAM da 16GB e archivio SSD da 512GB

799799



Inizia una nuova era AI Lunga durataAI integrata I più veloci di sempre

++MICROSOFT 
SURFACE LAPTOP 
Processore Snapdragon® Plus (10 Core) 
· Touchscreen LCD PixelSense™ Flow da 13,8” 
· Grafica GPU Qualcomm® Adreno™ · Durata 
della batteria fino a 20 ore
VENDITA ABBINATA: MICROSOFT SURFACE 
LAPTOP DA 998€ + M365 DA 99€ = TOTALE 
1097€. PAGHI SOLO 999€. RISPARMI 98€.

RAM 16 GB

SSD 256 GB

SAMSUNG 
MONITOR GAMING 
ODYSSEY G5 
LS27CG552EUXENA
Frequenza di aggiornamento di 165 Hz 
· Tempo di risposta 1ms · HDR10 
· Curvatura 1000R · Radeon FreeSync™ 
· Risoluzione QHD (2560x1440)

QHD

27”

199199

HP DESKTOP VICTUS 
TG02-1018NL 
Processore Intel® Core™ i5-13400F 
· Scheda video NVIDIA®  GeForce RTX 
4060 · Windows 11

ACER 
MONITOR GAMING 
NITRO KG241YP3BIP
Schermo Full HD da 180Hz 
· Tecnologia a pannelli 178°x178° 
· FreeSync Premium · HDR 10 
· Tempo di risposta: 500 µs 
· Luminosità: 250 cd/m² 99999090

FULL
HD

23,8”

PREMIUM

GAMING

HP NOTEBOOK 
16-AF0012NL
Processore Intel® Core™ Ultra 5-125U 
· Scheda video Intel® Graphics  · Windows 11

RAM 24 GB

SSD 512 GB

16”
WUXGA 

ULTRA

16”
FULL
HD

RAM 16 GB

SSD 512 GB

RAM 16 GB

SSD 512 GB

15,6”

FULL
HD

AI

ASUS VIVOBOOK S 
S5406SA-PP078W
Processore Intel® Core™ Ultra 7 · Scheda 
video Intel® ARC™ Graphics · Schermo 
WQXGA da 240Hz · Windows 11 Home

14”
OLED

13,8”

Convertibile Yoga 2-in-1 - 83JQ005EIX
Memoria RAM 16GB e archivio SSD 512GB

ACER NOTEBOOK SWIFT 
14 AI SF14-51-58AA
Processore Intel® Core™ Ultra 5-226V 
· Scheda grafica integrata Intel® Arc 
Graphics · Windows 11 Home
· Disponibile anche SF14-51-76CA Intel® Core™ Ultra 7 16 GB+1 TB  a 1099€ e SF14-51-72G1 Intel® Core™ Ultra 7  16+512 GB  a 1029€

14”
OLED

INTEL AI PC

RAM 16 GB

SSD 512 GB AI PC

RAM 16 GB

SSD 512 GB

LENOVO NOTEBOOK 
LOQ 83LK006YIX 
Processore Intel® Core™ i5-12450HX 
· Scheda video NVIDIA® GeForce 
RTX™ 4050 · Risoluzione schermo 
144Hz G-SYNC · Windows 11

RAM 16 GB

SSD 512 GB

799799 10891089

899899ASUS VIVOBOOK 
X1605VA-MB1677W
Processore Intel® Core™ i9-13900H 
· Scheda video Intel® Iris Xe 
Graphics · Windows 11 Home 779779

999999

11291129 10991099

969969

SPECIALE INFORMATICA I prodotti presenti in questa pagina non partecipano 
alla promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ



LENOVO TAB PLUS WI-FI 
ZADX0091SE
Processore MediaTek Helio G99 · Bluetooth® 5.2 
· Otto altoparlanti JBL® con struttura Hi-Fi e 
Dolby Atmos® · Fotocamera posteriore e anteriore: 
8 MP · Batteria 8600 mAh con ricarica rapida da 45 W

RAM 8 GB

SSD 128 GB

FULL
HD

11,5”

249249
RAM 8 GB

SSD 128 GB

LENOVO TAB M11 
ZADB0340SE LTE 
Processore MediaTek Helio G88 · Memoria massima 
128 GB · Bluetooth® · WI-FI · Fotocamera posteriore e 
anteriore da 8 MP · Batteria 7040 mAh · Lenovo Tab 
Pen inclusa

219219
Fotocamera posteriore da 8 MP · Fotocamera anteriore 
da 5 MP · Display multitasking da 11”: fino a tre 
applicazioni alla volta · Batteria da 7040 mAh

11”

· Disponibile anche versione da  LTE  a 229€

Galaxy Tab A9+

WI-FI
4GB+64GB159159

8,7”

XIAOMI 
TABLET REDMI PAD SE
Processore MediaTek Helio G85 · Bluetooth · WI-FI 
· Fotocamera posteriore da 8 MP e anteriore da 5 MP 
· Batteria 6650 mAh · Dolby Atmos®

RAM 4 GB

SSD 64 GB

99999090

MOUSE WIRELESS/
BLUETOOTH PUCK
Ultrasottile · Wireless ricaricabile · Forma 
minimalista arrotondata · Pulsanti silenziosi

CARICABATTERIE 
UNIVERSALE MAXO 
45W · Compatto 
· Cavo USB-C 2 metri

ROUTER 4G PORTATILE 
4GMIFI150 
Velocità LTE e WiFi fino a 150Mbit/s · Funziona con 
le SIM di qualsiasi operatore · Batteria ricaricabile 
fino ad 8 ore di funzionamento intensivo

39399090

REPEATER AX1800
Wi-Fi 6 · Velocità fino a 1800 Mbit/s · WPA/WPA2/WPA3 
per il massimo livello di sicurezza · Porta LAN/WAN Gigabit

4ANNI

GARANZIA
DI

Disponibile 
anche versione 
REPEATERAX3000 
a 64,90€54549090

RISCOPRI IL WI-FI VELOCITÀ 
E COMFORT, IN OGNI DOVE

fritz.com

Performance - Router Performance - Powerline

DSL

ONT

Per connessioni DSL o Fibra 
con ONT tramite porta WAN

Router ideali per gaming 
e streaming avanzato

Wi-Fi 6 fino a 2.400 Mbit/s

Massima sicurezza per la rete domestica

Connessione stabile tramite 
la linea elettrica.

High Speed per la tua rete locale

Wi-Fi fino a 600 Mbit/s

Messa in funzione semplice

SSD ESTERNO T7 1TB MU-PC1T0H/WW
Velocità fino a 1050 MB/s · USB 3.2 Gen.2 (10Gbps) 
· Compatibile con Windows, MAC OS e Android

89899090

159159 1391399090

4ANNI

GARANZIA
DI

•	 Visione notturna a colori
•	 Resistente alle intemperie con grado 

di protezione IP67
•	 Risoluzione 2 MP

H3C 
Telecamera Smart Home da esterno

•	 Vista a 360°
•	 Visione notturna 

a colori
•	 Rilevamento 

persone con AI
•	 Versione 4MP, 

risoluzione 2K+

H8C 
Telecamera 360° da esternoTelecamera da Esterno a Batteria 

+ Pannello Solare USB per ricarica

EB3 + SOLAR PANEL MICRO USB

•	 Durata della batteria 
(5200 mAh) fino a 120 giorni

•	 Rilevamento intelligente dei 
movimenti delle persone

•	 Visione notturna a colori
•	 Design impermeabile

59599090 39399090

24249090

19199090
•	 Vista a 360° 

motorizzata
•	 Visione notturna 
•	 Rilevamento 

movimento

C6N
Telecamera da interno

•	 Copertura visiva a 360° con 
obiettivo motorizzato

•	 Visione notturna intelligente 
con Smart IR

•	 Rilevamento intelligente dei 
movimenti delle persone

C6N con MicroSD
Telecamera da interno Wi-Fi

24249090

29299090

Disponibile anche 
versione 4G MIFI 150D 
con display a 44,90€

14149090

SPECIALE INFORMATICA I prodotti presenti in questa pagina non partecipano 
alla promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ



HP MULTIFUNZIONE SMART TANK PLUS 5105
Stampa, scansione, copia, wireless · Velocità di stampa fino a 12 ppm (in bianco e 
nero) e 5 ppm (a colori) · Tecnologia HP Auto-On/Auto-Off · Sensori di inchiostro in 
esaurimento · Fino a 3 anni di inchiostro inclusi

EPSON MULTIFUNZIONE 
INKJET ECOTANK ET-2850

BROTHER 
MULTIFUNZIONE LASER MFC-L2827DWXL 
Velocità stampa fino a 32 ppm · Scansione fino a 22,5 pagine al minuto 
· Alimentatore automatico documenti (ADF) da 50 fogli · Connessione 
Ethernet e WiFi · Display LCD · All-in-Box con 3 anni di garanzia e 2 toner 
per stampare fino a 6.000 pagine

4 IN 1

WI-FI

FRONTE/RETRO

TUTTO
IN UN’UNICA
CONFEZIONE

ALL IN

BOX

279279

EPSON MULTIFUNZIONE 
INKJET EXPRESSION HOME XP-4205
Multifunzione a colori · Velocità di stampa: 10 pagine b/n e 5 
pagine colore · Scansione 1200x2400 dpi 
· Display 61” cm

3 IN 1

WI-FI

79799090
3 IN 1

WI-FI

EPSON MULTIFUNZIONE 
INKJET ECOTANK ET-2860
Funzionamento con serbatoi d’inchiostro ricaricabili per un risparmio 
fino al 90% · Stampa, copia, scansiona · Velocità stampa colori (ISO) fino 
a 5 ppm · Velocità stampa nero (ISO) fino a 10 ppm · Connessione Wi-Fi 
e USB · Supporto per Windows e Mac OS

179179

249249

SISTEMA A SERBATOI
D’INCHIOSTRO RICARICABILI

3 IN 1 WI-FI 3 IN 1

WI-FI

3 IN 1

WI-FIWI-FI

Sicurezza, prestazioni e privacy complete per
ottimizzare il tuo mondo online e i tuoi dispositivi

 P L U S
1 dispositivo

1 anno
TRONY EDITION

IL TUO NUOVO
INTERNET SECURITY

Sicurezza Prestazioni Privacy

29299090

Sicurezza, prestazioni e privacy 
complete per ottimizzare il tuo 
mondo online e i tuoi dispositivi

1 dispositivo
1 anno

Sicurezza

Prestazioni

Privacy

PLUS

Sicurezza dedicata 
per smartphone e tablet. 
Per AndroidTM e iOSTM

STANDARD

1 dispositivo
1 anno

Sicurezza

Prestazioni

999090

199199
EPSON MULTIFUNZIONE 
INKJET ECOTANK ET-2870 
Funzionamento con serbatoi d’inchiostro ricaricabili per un risparmio 
fino al 90% · Stampa, copia, scansiona · Velocità stampa colori (ISO) 
fino a 5 ppm · Velocità stampa nero (ISO) fino a 10 ppm 
· Display LCD da 3,7 cm · USB · Supporto per Windows e Mac OS

3 IN 1

WI-FI

3 IN 1

WI-FI

Disponibile anche versione TS5151 white

169169
HP MULTIFUNZIONE 
LASER M140W
Velocità di stampa fino a 20 ppm in formato A4 b/n

1291299090

HP STAMPANTE 
LASERJET M110W
Velocità di stampa fino a 20 ppm in formato A4 b/n

99999090
HP MULTIFUNZIONE INKJET ENVY 6120E
Stampa, scansiona, copia · Velocità di stampa fino a 10 ppm (solo nero) e fino 
a 7 ppm (colori) · Display touch a colori da 2.4” · Compatibile con Windows, 
MacOS, ChromeOS

69699090

CANON MULTIFUNZIONE 
PIXMA WIRELESS TS5150
Connettività smart · App Canon PRINT · Bluetooth® · Doppia alimentazione 
per gestire sia carta fotografica che carta comune · Controlli semplici

49499090

SPECIALE INFORMATICA I prodotti presenti in questa pagina non partecipano 
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XTREME CONTROLLER 
PS5 FIVE
Cavo 3 metri · Ingresso cuffie

49499090

Disponibile anche nelle 
versioni Black, White o Blue

179179
TRUST CUFFIE GAMING 
FORTA PS5
Realizzate con materiali riciclati · Archetto regolabile 
· Padiglioni mobili · Audio 3D · Microfono flessibile 
removibile · Licenza ufficiale PS5

Disponibile anche nella 
versione bianca

39399090
TRUST CUFFIA GAMING 
GXT415/GXT416S ZIROX 
Driver da 50 mm · Microfono pieghevole · Archetto regolabile 
· Cavo extra-lungo di 2 m per collegarle al PC, al gamepad 
della console o a qualsiasi altro dispositivo da 3,5 mm 

16169090

FC 25 
PER PS5, PS4, XBOX ONE, XBOX SERIE X E NINTENDO SWITCH

29299090SONY CONSOLE 
PLAYSTATION 5 SLIM 
Controller wireless DualSense 
· SSD da 1 TB · Unità disco · 2 piedini 
base orizzontale · Cavo HDMI · Cavo di 
alimentazione AC · Cavo USB · Astro’s 
Playroom (gioco pre-installato)

SONY CONSOLE PS5 SLIM 
BUNDLE 2 CONTROLLER
2 Controller wireless DualSense · SSD da 1 TB 
· Unità disco · 2 piedini base orizzontale 
· Cavo HDMI · Cavo di alimentazione AC 
· Cavo USB · Astro’s Playroom (gioco 
pre-installato)

PlayStation 5® SLIM
V E R S I O N E  S TA N DA R D

PlayStation 5® SLIM
S TA N DA R D  B U N D L E

TRUST SEDIA GAMING RUYA
Ad altezza completamente regolabile, con 
schienale, braccioli 3D · Funzione di blocco 
dell’inclinazione · Dotata di cuscini lombari 
e cervicali regolabili rimovibili

FINO AL 15 GIUGNO 2025

DAL 28 MAGGIO ALL’11 GIUGNO

449449 509509

Scopri le 
novità e le 
riedizioni dei 
giochi per 
Nintendo 
Switch 2

Nintendo Switch 2
+ Mario Kart World

NOVITÀ

05.06.2025
Disponibile dal

509509
59599090 39399090 79799090 79799090 Disponibile anche nelle 

versioni Rosso o Blue

29299090
XTREME CONTROLLER 
PS4 PLAYS4
Wireless Bluetooth · Cavo di ricarica 2,5 metri 
· Ingresso cuffie

SPECIALE GAMING I prodotti presenti in questa pagina non partecipano 
alla promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ



moto g85

12 | 256GB
memoria

Fotocamera 
principale 50 MP

Batteria 5000mAh
Ricarica Turbo Power™ 
30 W

Display 6,67” 
pOLED FHD+

Prodotto 
operatore

edge 60 PRO edge 60 moto g15

8 | 256GB 
memoria

12 | 512GB 
memoria

Tripla camera 
50+50+10MP

Tripla camera 
50+50+10MP con AI

Batteria 6000mAh,
ricarica rapida

COVER INCLUSA COVER INCLUSA COVER INCLUSA

Android 15 
generativo

Display 6.67” 
pOLED 120Hz

Display 6.67” 
pOLED 120Hz

549549 349349
Batteria 5200mAh,
ricarica rapida 
da 68W

8 | 256GB 
memoria

Display FHD+ 6,7”

Fotocamere da 50 MP, 
tecnologia Quad Pixel

Batteria 5200mAh,
ricarica rapida

moto g55edge 50 Neo

8 | 256GB
memoria

Tripla camera con sensore 
Sony LYTIA 700C

Batteria 4310mAh
Ricarica rapida da 68W

COVER INCLUSA

Display 6.36” 
pOLED 120Hz

1641645050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
329329

8GB+256GB

Fotocamera posteriore 50MP + 12MP + 5MP 
Fotocamera frontale 12MP

Display Super AMOLED  
FHD da 6,7” 120Hz

Batteria da 
5000 mAh

Processore Octa-Core 
2.9GHz, 2.6GHz, 1.9GHz

2292295050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
459459

Galaxy A56 5G

6GB+128GB 4GB+128GB

Fotocamera posteriore 50MP + 8MP + 5MP
Fotocamera frontale 12MP

Display Super AMOLED  
FHD da 6,7” 120Hz

Batteria da 
5000 mAh

Processore Octa-Core  
2.4GHz, 1.8GHz

1691695050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
339339

Batteria da 5000 mAh 
con Ricarica Ultra-Rapida 25W

Fotocamera Posteriore 50MP + 5MP + 2MP  
Fotocamera Anteriore 13MP

Display Super AMOLED:
colori vividi e visione immersiva

Processore  
Exynos 1330

Galaxy A36 5G Galaxy A16

*In buone condizioni e ritirabile. Maggiori dettagli nel punto vendita.

Galaxy S24 8GB+256GB

Scatta, crea  
con la camera 
professionale 

e l’AI

Batteria da 
4.000mAh per 

tenere
 il tuo ritmo 

Cornici sottili 
e visibilità perfetta 
in ogni condizione 

di luce

599 499
CON TRADE-IN

SE RESTITUISCI IL TUO IPHONE XR 
128GB O SAMSUNG S20 128GB*

139139

159159

21990 11990
CON TRADE-IN

SE RESTITUISCI IL TUO IPHONE XR 
128GB O SAMSUNG S20 128GB*

*In buone condizioni e ritirabile. Maggiori dettagli nel punto vendita.

4 | 128GB 
memoria

Fotocamera 
principale da 50 MP

Batteria 
5200mAh

COVER INCLUSA

Display HD+ 
da 6,67” 90 Hz

SPECIALE TELEFONIA

TRADE-IN

TRADE-IN

1091099090



Fotocamera 
Principale da 200MP

Display AMOLED
da 6,55” 

Batteria da 5300 mAh con 
HONOR SuperCharge da 66W

Processore 
Snapdragon 7 Gen 3

8+512 GB

Fotocamera Principale 
da 108MP

Display AMOLED
da 6,7” 120Hz

Batteria da 5230 mAh con 
HONOR SuperCharge da 35W

Processore MediaTek 
Dimensity 7025-Ultra

8+256 GB

299299
*Fino ad esaurimento scorte. **In buone condizioni e ritirabile. Maggiori dettagli nel punto vendita.

499 399
CON TRADE-IN

SE RESTITUISCI IL TUO IPHONE XR 
128GB O SAMSUNG S20 128GB**

Display da 6,74” HD+ a 90Hz
Fotocamera da 50MP con AI
Air Gestures
Batteria da 5000 mAh 
con Ricarica veloce da 45W

1191199090

Processore MediaTek Dimensity 6300 5G

Batteria 6000 mAh con Ricarica da 45W
Fotocamera principale 50MP con Ai 

Memoria da 8/256 GB

Display FHD da 6,67” AMOLED 
Esports 120Hz

1291295050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
259259

14T 5G

Processore MediaTek Dimensity 9400e

Batteria 7000 mAh con Ricarica Ultra da 120W
Fotocamera principale 50MP con Ai Snap Travel 

Memoria da 12/512 GB

Display FHD+ da 6,78” OLED 120Hz

GT7 5G

3643645050
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
729729

++
WATCH S2 BLACK

Incluso nella confezione

RAM DINAMICA

MEMORIA
12GB (6+6GB)

256GB

SPECIALE TELEFONIA

TRADE-IN



249249

Redmi Note 14
Redmi Note 14 Pro

16(8+8GB)+256GB

16(8+8GB)+256GB Scatti AI ad alta 
risoluzione fino a 108MP

Ampissima batteria con 
ricarica rapida a 33W

Super resistente con 
Corning® Gorilla® Glass

Scatti AI ad altissima 
risoluzione fino a 200MP

Turbo-ricarica a 45W

Ultra-resistente con 
Corning® Gorilla® Glass

199199
Disponibile anche nella versione 
6+128GB a 169€

RENO 13 F 5G A5 PRO 5G A5 PRO
8+256 GB 8+256 GB 8+256 GB

299299
Fotocamera primaria
da 50MP + 8MP + 2MP 
Frontale 32MP

Fotocamera primaria
da 50MP + 2MP 
Frontale 8MP

Fotocamera primaria
da 50MP + 8MP + 2MP 
Frontale 32MP

Display LCD HD+ 
da 6,67”

Display LCD HD+ 
da 6,7” 120Hz Dinamica

Display LCD HD+ 
da 6,67” 90Hz Dinamica

Batteria da 5800 mAh
SUPERVOOCTM 45W

Batteria da 5800 mAh
SUPERVOOCTM 45W

Processore Qualcomm Snapdragon® 
6 Gen 1 Mobile Platform

Processore MediaTek
Dimensity 6300 5G

Processore Qualcomm
Snapdragon® 6s Gen1 4G

Batteria da 5800 mAh
SUPERVOOCTM 45W

BRONDI AMICO VERO 4G-C
Controllo Remoto: Gestione a distanza per supportare i cari · Sensore di 
Caduta: Rileva cadute e invia notifiche · Compatibile con Braccialetto SOS 
(non incluso) · Tasto SOS con GPS: Invia SMS e posizione d’emergenza 
· Memoria 3GB RAM + 32GB · Display HD+ 5.7” · Fotocamera 13 MP 
· Avviso livello carica della batteria

99999090
BRONDI AMICO SUPERVOICE CELLULARE
Ampio display interno ed esterno · Amplifica suoni e voci durante le 
conversazioni con gli auricolari speciali inclusi · Possibilità di controllo 
remoto per gli anziani · Tasto SOS invia SMS e chiama i numeri 
memorizzati in caso di emergenza · Base di ricarica inclusa

89899090
BRONDI AMICO SINCERO 
Grandi Tasti Retroilluminati · Vivavoce e Vibrazione Forte · Possibilità di 
controllo remoto · Torcia LED · Visualizza e chiama i contatti preferiti con 
un semplice tasto · Alto Volume · Conferma vocale dei numeri digitati 
· Tasto SOS invia SMS e chiama i numeri memorizzati in caso di emergenza

49499090

SPECIALE TELEFONIA

249249 199199



SPECIALE TELEFONIA I prodotti presenti in questa pagina non partecipano 
alla promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ

199199

369369

1291299090

MAGIC7 LITE 5G
8+512 GB

Camera con 
Ai Motion Capture 
da 108MP

Display OLED
da 6,78” 120Hz

Batteria da 
6600mAh

Processore 
Snapdragon 6 
Gen 1

Fotocamera AI
Ultra-Nitida 50MP

Display AMOLED 
da 6,56” a 90 Hz

Batteria da 
5200 mAh

Processore 
MediaTek Helio G85 
Octa-core

HONOR 200 LITE 5G
8+256 GB

Fotocamera da 108 MP 
con PortrAItMaster

Display AMOLED 
da 6,7” FHD

Batteria da 
4500 mAh

Magic Portal 
con HONOR AI

HONOR X6BOOST
6+256 GB

Redmi 13
8+256 GB

Fotocamera da 108 MP super nitida

Batteria ad alta capacità da 5.030 mAh (tip.)

Elegante cover posteriore in vetro
Protezione IP53 contro schizzi d’acqua

Cover inclusa

Ricarica SuperVooc 10 W
Processore UNISOC T612 Octa-Core
Fotocamera principale  32MP Super Clear Camera

Batteria da 5000 mAh
Display da 6,75” Eye Comfort 90Hz
Memoria da 6/128 GB

Note 60

99999090

1391399090

Annaclara Ferremi
Timbro

Annaclara Ferremi
Timbro



SPECIALE TELEFONIA

AUTONOMIA 
20H

AUTONOMIA 
32H (8+24)

FORERUNNER® 255 FENIX 7

PIÙ DI 30 PROFILI 
SPORT PRECARICATI

DURATA BATTERIA 
FINO A 18 GIORNI

DISPLAY TOUCHSCREEN  
E PULSANTI 

PAGAMENTI CONTACTLESS 
GARMIN PAY™

PROFILI TRIATHLON 
E MULTISPORT

DURATA BATTERIA 
FINO A 14 GIORNI

ALLENAMENTI QUOTIDIANI 
SUGGERITI

PAGAMENTI CONTACTLESS 
GARMIN PAY™

INSTINCT 2

Misurazione 
ossigenazione sangue

BIO PPG 2 24H
Frequenza cardiaca

Personal Assistant 
Intelligent

Monitoraggio
del Sonno

Monitoraggio
dei livelli di stress

Amazfit Balance
Balance in Every Beat

Black Silicon
Grey Nylon

*Nota: il servizio richiede abbonamento. Disponibile solo negli Stati Uniti e in Europa. 
La visualizzazione delle immagini di WhatsApp richiede un telefono Android.

Zepp Flow: interagisci facilmente dal tuo polso
Mappe Offline & Route Navigation
Display dei messaggi Whatsapp*
Design classico con ampio display AMOLED da 1,5”
Durata della batteria fino a 14 giorni
Allenati e controlla le tue performance con Zepp Coach AI
Zepp Aura: guida al sonno e al rilassamento fisico e mentale*
Readiness: analisi mentale e fisica

Amazfit Active 2R
All Day. All Night. All You.

Durata della batteria fino a 10 giorni
5 sistemi satellitari & mappe offline
BioTracker™ 6.0 PPG per dati precisi su salute e fitness
Guida agli allenamenti personalizzati con AI & 160+ 
modalità sportive
Zepp Flow: interagisci facilmente dal polso

Cassa in acciaio con display AMOLED fino a 
2000 nits di luminosità 

GTS3

•	 Ultra HD AMOLED Display 1,75”
•	 Nuovo Sistema Operativo ZEPP OS 
•	 Misurazione Valori 4 in 1 
•	 Tap SpO2 Misurazione H24 
•	 Batteria fino a 12 giorni
•	 Corona Digitale per una interazione più facile e veloce

169169

399399 179179

URBANISTA 
AUSTIN BLACK
Tempo di riproduzione totale 20 ore 
· Due microfoni · Comandi touch 
· IPX4 – resistente agli schizzi d’acqua

JBL AURICOLARI TWS IN EAR 
VIBE BUDS
Collegamento indipendente degli auricolari · Voice Aware 
· Ambient Aware e TalkThru · Resistenti all’acqua: IP54 
(IPX2 custodia) · Ricarica completa in meno  di 2 ore  
· Conversazioni telefoniche stereo · Supporto assistente 
vocale · App JBL Headphones

MUSIC SOUND BREEZE 
AURICOLARI BLUETOOTH
Design a capsula: suono bilanciato e un comfort 
ottimale per lunghe sessioni di ascolto · Controlli Touch 
· 20 Ore Play Time · Funzione Auto Pairing Connection: 
associazione rapida al dispositivo

CELLULAR LINE LITE 
AURICOLARI TWS BLUETOOTH 
CON CUSTODIA DI RICARICA
Assistente Vocale · Controlli Touch · 24 Ore Play Time 
· True Wireless Technology · Funzione Autopairing: all’estrazione 
dalla custodia entrambi gli auricolari sono collegati fra loro

99999090 69699090

229229

19199595
Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
39,9039,90 12124545

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
24,9024,90 774949

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
14,9914,99 774949

Acquistando un altro prodotto 
con prezzo superiore*

-50-50 %%
14,9914,99

PROFILI TRIATHLON 
E MULTISPORT

DURATA BATTERIA 
FINO A 14 GIORNI

ALLENAMENTI QUOTIDIANI 
SUGGERITI





CANON FOTOCAMERA 
DIGITALE REFLEX EOS 2000D 
+ EF-S 18-55 MM DC
Sensore CMOS APS-C · Sensibilità ISO 100-12.900 · Display da 2,7” 
· Flash integrato · Registrazione Video in FULL HD

RIPRESE 
A 360°

GOPRO MAX 360 ACTION CAM 
Peso 163 g · Stabilizzazione video Max HyperSmooth e Horizon Lock · App GoPro Quik  · Acquisizione video 360° in 
5,6K · Guide pieghevoli integrate · Impermeabile fino a 5 m · Inclusi nella confezione: batteria da enduro, supporto 
adesivo curvo, 2 copriobiettivo protettivi, borsa in microfibra, fibbia di montaggio + vite a testa zigrinata, cavo USB C

349349

PANASONIC 
FOTOCAMERA DIGITALE DC-TZ99E-K
Sensore MOS 20.3 megapixel in formato 1/2.3 · Sensibilità ISO 80-6.400 
· Schermo ribaltabile · Zoom LEICA 30x · Stabilizzatore ottico a 5 assi

499499

1391399090

POLAROID INSTANT CAMERA GO GEN 2 
Autoscatto e doppia esposizione per immagini creative e originali 
· Specchio per selfie integrato · Ricaricabile tramite USB-C 
· Compatibile con la pellicola Polaroid Go

FUJIFILM 
INSTAX MINI 41
Macchina fotografica istantanea · Esposizione automatica 
· Specchietto per selfie incorporato · Modalità close-up per foto macro

FUJIFILM STAMPANTE 
FOTO LINK WIDE
Ricca di funzioni che assicurano che nulla vada perduto, Link WIDE ti permette di rivivere 
quell’emozione. E tramite l’app, le istantanee WIDE splendidamente incorniciate possono essere 
arricchite di colore, migliorate con messaggi QR e persino personalizzate con dei piccoli disegni.

FUJIFILM 
20 FOGLI INSTAX 
WIDE COLOR

19199090

79799090

SPECIALE FOTOGRAFIA I prodotti presenti in questa pagina non partecipano 
alla promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ

NOVITÀ

1191199090

Disponibile anche nella 
versione nera

549549



* Modelli in promozione e regolamento su aeg.it .Consumo annuale medio di detersivo stimato sulla base di un’indagine condotta da Ipsos a Gennaio 2019 per conto di P&G su un campione rappresentativo di 1.000 donne dai 18 anni in su, responsabili della spesa domestica e dei prodotti per il bucato. Modelli in promozione 
e regolamento su aeg.it. **Tenere sempre lontano dalla portata dei bambini. ©A.I.S.E. per saperne di più: www.keepcapsfromkids.eu
1Test esterni mostrano la neutralizzazione dell’odore del fumo di sigaretta in un ciclo con vapore.  2Basato su test interni, confrontando il consumo energetico delle lavatrici con pompa di calore e quelle tradizionali durante la fase di asciugatura, utilizzando il ciclo completo Eco 40-60 a carico massimo (6 kg di cotone IEC). 3Test esterno sulla resistenza termica 
di articoli asciugati con Tecnologia 3D Scan, eseguito secondo ISO 11092. 4Test interno basato su metodi interni mostra la riduzione delle pieghe del 40% dopo il ciclo ProSteam® su capi 100% in cotone.

INNOVAZIONE 
SENZA COMPROMESSI

Tecnologia Prosteam®
Rimuove gli odori e riduce le pieghe 
del 40%4

ASCIUGATRICE SERIE 9000 CONNESSA TR9T94ABYS

Tecnologia 
3d Scan
Rileva l’umidità residua nei 
capi fino a 5cm di profondità3, 
garantendo un’asciugatura di
precisione anche di giacche e 
piumini.

Programma 
Vapore Refresh

LAVASCIUGA ÖKOKOMBI SERIE 9000 CONNESSA LWR9C16BAY

LAVATRICE SERIE 7000 CONNESSA LR7FH104VY

Cassetto 
UniversalDose®
Il cassetto UniversalDose è 
adatto a tutti i tipi di detersivo, 
comprese le PODS® attivate fino 
al 60% in più anche nei lavaggi 
brevi e a basse temperature3.

LAVATRICE SERIE 7000  LR7FH11BGB

Programma Vapore 
Refresh

LAVATRICE SERIE 8000 CONNESSA LR8FH104VY

Tecnologia
PowerCare®
Il detersivo raggiunge ogni 
singola fibra, in questo modo il 
ciclo, anche se breve, garantisce 
la completa rimozione delle 
macchie.

LAVATRICE SERIE 9000 CONNESSA LR9FA104SY

Tecnologia 
SoftWater
Rivoluzionaria tecnologia di AEG, 
unica al mondo, che grazie ad un 
filtro a scambio ionico purifica e 
addolcisce l’acqua eliminando i 
minerali dannosi per i tessuti.

1400

10
KG

A
-50%

1400

1600
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A/B A
9
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1400

10
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A
-60%

1400

A
-30%
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SCEGLI 
L’ECCELLENZA AEG, 
RICEVI UN ANNO* 

DI DETERSIVO IN REGALO.

Dal 15 Maggio al 31 Agosto 2025

**

SCEGLI 
L’ECCELLENZA AEG, 

RICEVI UN ANNO* 
DI DETERSIVO IN REGALO.

Dal 15 Maggio al 31 Agosto 2025

**

SCEGLI 
L’ECCELLENZA AEG, 

RICEVI UN ANNO* 
DI DETERSIVO IN REGALO.

Dal 15 Maggio al 31 Agosto 2025

**

SCEGLI 
L’ECCELLENZA AEG, 

RICEVI UN ANNO* 
DI DETERSIVO IN REGALO.

Dal 15 Maggio al 31 Agosto 2025

**

SCEGLI 
L’ECCELLENZA AEG, 

RICEVI UN ANNO* 
DI DETERSIVO IN REGALO.

Dal 15 Maggio al 31 Agosto 2025

**

MADE IN
EU

MADE IN
IT

MADE IN
IT

MADE IN
IT

MADE IN
IT

MADE IN
IT

Il programma Vapore Refresh 
neutralizza gli odori1 e riduce le 
pieghe sui capi, inclusi i delicati, in 
soli 25 minuti senza la necessità di 
un lavaggio completo.

Programma 
MixLoad 69min

69’
30°

49’
Programma 
AbsoluteWash 49min

-30%*

*Il 30% più efficiente rispetto 
al limite massimo della 

classe energetica A

CLASSE

-60%*

*Il 60% più efficiente rispetto 
al limite massimo della 

classe energetica A

CLASSE

Tecnologia con
pompa di calore
Permette di ridurre il consumo 
di energia del 55%2 grazie alla 
pompa di calore e di mantenere 
i tessuti come nuovi, evitando 
restringimenti.

10
KG

-50%*

*Il 50% più efficiente rispetto 
al limite massimo della 

classe energetica A

CLASSE

-40%*

*Il 40% più efficiente rispetto 
al limite massimo della 

classe energetica A

CLASSE

A
-40%

Cassetto 
UniversalDose

Programma 
MixLoad 69min

69’
30°



1Rispetto al modello meno efficiente sul mercato. Fonte Youreko 14/05/2025, i costi energetici si basano sul consumo energetico. I dati potrebbero 
essere soggetti a variazioni in base alle fonti utilizzate nel calcolo e all’utilizzo effettivo. Maggiori informazioni su www.aeg.it. 2Basato su test esterni che 
confrontano la tenerezza del pollo (fino al 4% in più) e del salmone (fino al 20% altro) cucinato con e senza combinazione di vapore e aria calda. 3Calcolo 
effettuato sull’Indice di Efficienza Energetica (EEI) per le lavastoviglie AEG in classe A (EEI 31,9) confrontato con la classe E (EEI 55,9) risultando in una 
differenza di 42,9%. 4Prova interna della tecnologia TwinTech® Total No Frost con un metodo di test interno che misura il livello di idratazione dopo nove 
giorni di conservazione rispetto a un altro prodotto di nostra produzione con un solo evaporatore.

Ventilazione 
MultiFlow

FRIGOCONGELATORE 
SERIE 6000 TWINTECH® 
TOTAL NO FROST 
TC6MS18FDS

TwinTech® Total 
No Frost
Gli alimenti sono più 
succosi e idratati del 
60% con la tecnologia 
TwinTech® Total No Frost4.

LAVASTOVIGLIE INTEGRATA TOTALE SERIE 7000 FSE76727P

Mulinello 
satellitare 
ProClean
Un flusso d’acqua 3 volte 
più forte, comparato 
all’azione dei mulinelli 
standard, che raggiunge 
ogni angolo della vasca 
per una pulizia profonda.

PIANO AD INDUZIONE SAPHIRMATT TI84IB30IZ

Vetro resistente ai 
graffi SaphirMatt
Offre una protezione 
superiore contro i graffi 
rispetto alle superfici 
in ceramica standard. 
L’elegante finitura nera 
opaca è resistente alle 
impronte e alle macchie.

PIANO A INDUZIONE CON CAPPA INTEGRATA TH84CB03FB

Piani 
aspiranti
Un sistema rivoluzionario 
che unisce un piano 
cottura a induzione 
estremamente potente 
alle funzionalità di una 
cappa integrata filtrante o 
aspirante.

Funzione 
Sense Boil&Fry

kW
1,5

7,35

Vassoio portaposate 
MaxiFlex

Pannello porta 
non incluso

CON LA CLASSE A RISPARMI 
OLTRE IL 40%3 DI ENERGIA 
RISPETTO ALLA CLASSE E

MADE IN
IT

607€
RISPARMIO 

 ENERGETICO1

A
14

FORNO A VAPORE SERIE 8000 STEAMPRO MATT TP8SB731AT

AI Taste 
Assist
Inviando una ricetta dal 
web al tuo forno tramite 
app, AI ottimizza le 
impostazioni e suggerisce 
l’aggiunta di vapore 
creando piatti più sani e 
gustosi con meno energia.

Tecnologia 
Vapore Ultra

A

HIGH 375€
RISPARMIO 

 ENERGETICO1

FORNO A VAPORE SERIE 6000 STEAMCRISP GR6PB53FSB

Funzione 
SteamCrisp
Combinando vapore 
e calore tradizionale, 
la carne risulta più 
succulenta e i piatti di 
pesce sono fino al 20%2 
più teneri rispetto a un 
forno senza vapore.

Pulizia 
Pirolitica 375€

RISPARMIO 
 ENERGETICO1

A

LOW

Estetica 
SaphirMatt

1.033€
RISPARMIO 

 ENERGETICO1

10

D

MADE IN
IT

MADE IN
EU

MADE IN
EU

MADE IN
EU

MADE IN
EU

A
80
CM

Funzione 
Bridge

INNOVAZIONE 
SENZA COMPROMESSI

Dimensioni incasso (AxLxP) 
1780x560x550mm



Wi-Fi | 16GB +256GB5 Wi-Fi | 16GB +256GB5

1_Misurato in diagonale, lo schermo di Galaxy Tab S10 Ultra misura 14,6” considerando l’intero rettangolo e 14,5” esclusi gli angoli stondati. Lo schermo di Galaxy Tab S10+ misura 12,4” considerando l’intero rettangolo e 12,4” esclusi gli angoli stondati. Il foro della fotocamera e gli angoli stondati riducono l’area visualizzabile effettiva. 2_Per 
utilizzare alcune funzioni di Samsung AI è necessario l’accesso a un account Samsung e una connessione di rete. Samsung non garantisce né assicura in alcun modo la precisione, l’esaustività o l’affidabilità dei risultati generati dalle funzionalità AI. Le funzionalità di Galaxy AI saranno disponibili gratuitamente fino alla fine del 2025 sui dispositivi 
Samsung Galaxy compatibili. 3_Valore tipico testato da terzi in condizioni di laboratorio. Il valore tipico rappresenta il valore medio stimato considerando la deviazione di capacità della batteria tra i campioni di batterie testati secondo la norma IEC 62133. La capacità tipica è di 11.200 mAh per Galaxy Tab S10 Ultra e di 10.090 mAh per Galaxy Tab 
S10+. La capacità nominale (minima) è di 10.880 mAh per Galaxy Tab S10 Ultra e di 9.800 mAh per Galaxy Tab S10+. Ambiente di rete, abitudini di utilizzo e altri fattori incidono sulla durata effettiva della batteria.  4_Galaxy Tab S10+ e Tab S10 Ultra e la S Pen inclusa sono certificati IP68 secondo lo standard IEC 60529. Basato su condizioni di test 
in laboratorio per immersioni fino a 1,5 metri in acqua dolce per un massimo di 30 minuti (IP68). Si sconsiglia l’utilizzo in spiaggia o in piscina. La resistenza alla polvere è stata testata in condizioni di laboratorio da una terza parte: 2 kg di polvere di talco (diametro max. 0,05 mm) per metro cubo sono stati soffiati in una camera di prova contenente 
il dispositivo (pressione dell’aria all’interno del dispositivo inferiore all’aria circostante) per 2 ore. Certificazione IP6X. La resistenza del dispositivo all’acqua e alla polvere non è permanente e può diminuire nel tempo a causa della normale usura. 5_Parte dello spazio di memoria indicato è occupato da contenuti preinstallati. Per Galaxy Tab S10+ 
Wifi 256GB | Tab S10 Ultra Wifi 256GB lo spazio disponibile è approssimativamente pari al 89% della memoria totale indicata.

1_Display misurato in diagonale. Lo schermo di Galaxy Tab S10 FE+ misura 13,1” considerando l’intero rettangolo e 13” esclusi gli angoli stondati. Lo schermo di Galaxy Tab S10 FE misura 10,9” considerando l’intero rettangolo e 10,8” esclusi gli angoli stondati. Il foro della fotocamera e gli angoli stondati riducono l’area visualizzabile effettiva.
2_Galaxy Tab S10 FE+, Tab S10 FE e la S Pen inclusa sono certificati IP68 secondo lo standard IEC 60529. Basato su condizioni di test in laboratorio per immersioni fino a 1,5 metri in acqua dolce per un massimo di 30 minuti (IP68). Si sconsiglia l’utilizzo in spiaggia o in piscina. La resistenza alla polvere è stata testata in condizioni di laboratorio da 
una terza parte: 2 kg di polvere di talco (diametro max. 0,05 mm) per metro cubo sono stati soffiati in una camera di prova contenente il dispositivo (pressione dell’aria all’interno del dispositivo inferiore all’aria circostante) per 2 ore. Certificazione IP6X. La resistenza del dispositivo all’acqua e alla polvere non è permanente e può diminuire nel 
tempo a causa della normale usura. 3_Parte dello spazio di memoria indicato è occupato da contenuti preinstallati. Per Galaxy Tab S10 FE+ | Tab S10 FE, Wifi 128GB, lo spazio disponibile è approssimativamente pari al 82% della memoria totale indicata. Per Galaxy Tab S10 FE+ | Tab S10 FE, Wifi 256GB, lo spazio disponibile è approssimativamente 
pari al 91% della memoria totale indicata. 4_Parte dello spazio di memoria indicato è occupato da contenuti preinstallati. Per Galaxy Tab  A9+ WiFi 64GB lo spazio disponibile è approssimativamente pari al 70% della memoria totale indicata.

Scrivi note o prendi 
appunti con S Pen

Traduci in un attimo
con l’AI

Wi-Fi | 8GB RAM + 128GB3Wi-Fi | 8GB RAM + 128GB3Wi-Fi | 16GB RAM +256GB3 Wi-Fi | 16GB RAM +256GB3

Effettua ricerche 
in un lampo con l’AI

Lavora e gioca 
ovunque sei,

su grande schermo1,2

Crea, disegna 
e progetta
con S Pen

Leggi e gioca 
anche all’aperto1,2

Display AMOLED 2X 120Hz1. 
Dettagli vividi, 

immagini brillanti

IP68: acqua e polvere 
non saranno
un problema4

Display AMOLED 2X 120Hz1. 
Dettagli vividi immagini brillanti 

su grande schermo

Batteria a lunga durata3, 
per darti il massimo 

tutto il giorno

Crea e annota con S Pen. 
Perfeziona con l’AI per il top 

della produttività2

Assistente Note2:
scrive, traduce e riassume 
i tuoi appunti in un lampo

Entro il 20 giugno

*Maggiori dettagli nel punto vendita.

IN OMAGGIO *

13691369

849849 679679749749 579579

11491149

DAL 26 MAGGIO

Entro il 20 giugno

Entro il 20 giugno

*Maggiori dettagli nel punto vendita.

IN OMAGGIO *
Entro il 20 giugno

*Maggiori dettagli nel punto vendita.

IN OMAGGIO *

*Maggiori dettagli nel punto vendita.

IN OMAGGIO *



USB-C line-in

Con controllo 
vocale

Wi-Fi Apple AirPlay 2

Bluetooth®

Era 100
Speaker di ultima generazione.

Quando aggiungi Sub in una stanza 
senti e vivi la differenza.

Sub (Gen 4)

Wi-Fi

Doppio 
orientamento

Ray
Migliora la tua esperienza d’ascolto 
musicale, di gioco e televisiva.

Apple AirPlay 2

Controlli 
touch

Sincronizzazione 
del telecomando 
della TV

Wi-Fi

Ingresso ottico

COLORI

COLORI

COLORI

Arc Ultra
Soundbar premium dal suono ultra immersivo, 
audio spaziale preciso e dialoghi ultra chiari.

Beam (Gen 2)

La soundbar compatta e intelligente,  
ora con Dolby Atmos.

Controlli 
touch

HDMI eARC

Sincronizzazione 
del telecomando 
della TV

Dolby Atmos

Wi-Fi Controllo
vocale

Wi-Fi

Sincronizzazione del 
telecomando della TV

Dolby Atmos

Sound Motion™

Controllo vocale

Bluetooth©

HDMI eARC

Trueplay™

Miglioramento
del parlato

Night Sound

Speaker portatile, leggero ed 
impermeabile.

Era 300
Lo smart speaker che ti avvolge, 
ti trasporta e ti immerge nella musica.

Dal 22/05 al 07/06/2025

Dolby
Atmos

Wi-Fi Bluetooth®

USB-C line-in

Con controllo 
vocale Apple AirPlay 2

Roam 2

Impermeabile
(IP67)

Autonomia di  
10 ore

Controllo vocale

Resistente
alle cadute

Wi-fi Bluetooth®

COLORI

COLORICOLORI

Cuffie progettate e ottimizzate in modo impeccabile, 
così potrai lasciarti trasportare dai tuoi contenuti 
preferiti.

Ace

Audio spaziale

Cancellazione attiva  
del rumore

Modalità Aware

Durata della batteria  
di 30 ore

Bluetooth® 
 
Dolby Atmos

COLORICOLORI

379379899899

399399

399399

149149

749749

199199

199199

SPECIALE SONOS I prodotti presenti in questa pagina non partecipano 
alla promozione IL MENO CARO LO PAGHI LA METÀ
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LG OLED ha già illuminato 10 milioni di case
in Europa. Cosa aspetti?

NUOVI TV LG OLED 2025
P
R
O
M
O

*Iniziativa promozionale valida dal 22 Maggio al 16 Giugno 2025. Info e regolamento su www.lg.com/it
**StanbyME in regalo solo con l’acquisto di TV QNED/OLED selezionati. Info e regolamento su www.lg.com/it
*** ‘10 Milioni di unità vendute’ fonte: dati interni LG. Spedizioni ai rivenditori in Europa, 2013-2025./
‘OLED più venduti in Europa’ fonte: Omdia. Unità spedite 2013-2024/ ‘12 year global #1’ fonte: Omdia. Unità spedite, 2013-2024

Approfitta di una promozione mai vista, solo per te*:

DAL 22 MAGGIO AL 16 GIUGNO 2025

Schermo touch portatile 
con autonomia fino a 3 ore e 
piattaforma smart webOS

Valore €999

Per te tutta la Serie A 
Enilive 2025/26

INCLUSI 12 MESI

Valore €359

IN REGALO** 



Nuovi colori per vivere una nuova esperienza.

P
R
O
M
O

Approfitta di una promozione mai vista, solo per te*:

DAL 22 MAGGIO AL 16 GIUGNO 2025

Schermo touch portatile 
con autonomia fino a 3 ore e 
piattaforma smart webOS

Valore €999

Per te tutta la Serie A 
Enilive 2025/26

INCLUSI 12 MESI

Valore €359

IN REGALO** 

NUOVI TV LG QNED 2025

*Iniziativa promozionale valida dal 22 Maggio al 16 Giugno 2025. Info e regolamento su www.lg.com/it
**StanbyME in regalo solo con l’acquisto di TV QNED/OLED selezionati. Info e regolamento su www.lg.com/it
*** ‘10 Milioni di unità vendute’ fonte: dati interni LG. Spedizioni ai rivenditori in Europa, 2013-2025./
‘OLED più venduti in Europa’ fonte: Omdia. Unità spedite 2013-2024/ ‘12 year global #1’ fonte: Omdia. Unità spedite, 2013-2024



1. ACQUISTA 3. RICEVI
dal 30 maggio 2025 al 15 giugno 2025 
inclusi Galaxy S25 Ultra (1TB, 512GB, 
256GB), Galaxy S25+ (512GB) o Galaxy 
S25 Edge (512GB) in un punto vendita
aderente o su uno degli store online 
indicati nell’allegato A del
regolamento dell’iniziativa.

2. REGISTRA
entro il 6 luglio 2025,
il tuo nuovo Galaxy S25 Ultra | 
S25+ | S25 Edge, caricando 
la prova di acquisto, su 
https://members.
samsung.it/promozioni/
s25regalaprodottosamsung 

entro 180 giorni dall’email
di validazione ricevi all’indirizzo indicato in 
sede di registrazione dell’acquisto:
- Galaxy Book4 i3 (codice modello
NP750XGJ-KG5IT) per l’acquisto di Galaxy
S25 Ultra 1TB o Galaxy S25 Ultra 512GB
- Galaxy Tab A9+ (codice modello SM-X210R)
per l’acquisto di Galaxy S25 Ultra 256GB,
Galaxy S25+ 512GB o Galaxy S25 Edge 512GB.

Galaxy Book4
con Galaxy S25 Ultra

1TB | 512GB

Galaxy Tab A9+
con Galaxy S25 Ultra 256GB
S25+ 512GB | S25 Edge 512GB

IN OMAGGIO
dal 30 maggio al 15 giugno 2025

Acquista dal 30 maggio 2025 al 15 giugno 2025
Galaxy S25 Ultra | S25+ | S25 Edge. 

Registra l’acquisto su Samsung Members entro il 6 luglio 2025 

e ricevi Galaxy Book4 o Galaxy Tab A9+ in omaggio*.

Galaxy S25 Ultra | S25+ | S25 Edge

*Operazione a premio promossa da Samsung Electronics Italia S.p.A. valida dal 30 maggio 2025 fino al 15 giugno 2025 inclusi, riservata ai consumatori ai sensi del D.Lgs. 6 settembre 2005, n. 206, residenti nella UE (i “Destinatari”) che acquisteranno presso i punti vendita ubicati all’interno del territorio italiano 
(sono pertanto esclusi la Repubblica di San Marino e la Città del Vaticano) che esporranno il materiale promo pubblicitario relativo alla presente Promozione oppure presso gli E-Store aderenti alla Promozione elencati nell’Allegato A al Regolamento, un Samsung Galaxy S25 Ultra 1TB, Galaxy S25 Ultra 512 GB, 
Galaxy S25 Ultra 256GB, Galaxy S25 Edge 512GB, Galaxy S25+ 512GB (i “Prodotti Promozionati”). Registrazione acquisto e richiesta premio entro e non oltre le ore 23:59:59 del 6 luglio 2025 su https://members.samsung.it/promozioni/s25regalaprodottosamsung . Premio: n. 1 Samsung Galaxy Book4 i3 (codice 
modello NP750XGJ-KG5IT) per i Destinatari che acquisteranno un Samsung Galaxy S25 Ultra 1TB oppure Galaxy S25 Ultra 512GB; n. 1 Samsung Galaxy Tab A9+ 128GB (codice modello SM-X210RZAREUE) per i Destinatari che acquisteranno un Samsung Galaxy S25 Ultra 256GB, Galaxy S25 Edge 512GB oppure Galaxy 
S25+ 512GB. Ogni acquisto darà diritto ad un solo Premio. Il Premio verrà consegnato gratuitamente, entro 180 giorni dalla data dell’e-mail di validazione, presso l’indirizzo indicato al momento della registrazione dell’acquisto. Regolamento completo su https://www.samsung.it/promozioni .
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